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yumumbuLx yuLz xufm fjufNl Ftðþ 

yr^ftheytult ltb, ntu>]tu ylu xurjVtul lkchle gt>e 

bægM& fauhe      xurjVtul lkch 

ltb ylu ntu>]tu yturVm  

©e fu.yuj.catKe 25391811/774  

zu.BGþrlrmvj frbNlh  M9099996588  

©e >uctrN»t culhS 25391811/k471  

yumumh yuLz xufm fjufxh(ELatso) M9327038845  

©e flfrmkn htunrzgt   

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh (ELatso «tuVuNl xufm) M 9327038826  

©e œuJul Cè   

ytrm.bulush (xufm bægM& fauhe, JuÕGþyuNl) 

©e rœjevCtR JmtJt 

yturVm mwr«LxuLzuLx  

 

M 9327038915   

bæg Ítul yturVm  

©e ytR.fu.vxuj 25391844  

zu.BGþrlrmvj frbNlh    

©e r>vfCtE vxuj   

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh M 9327038810  

©e rckr>gt yth. dturnj     

 ytrm.bulush M 9327554908  

©e ykrf<tcul btu>e   

ytrm.bulush M 9376100220  

©e htfuN ce bejeNegt   

ytrm.bulush («tuVuNl xuût) M 9377482392  

©e ctcecul yum. htsÃþ<   

swle.jedj yturVmh M 8128589257 

 

 

W•th Ítul yturVm  

©e rmØt&o Fºte 25391811/406  

zu.BGþrlrmvj frbNlh    

©e fuÕJel me. ftvzegt 22801182/305  

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh M 9327554905  

©e rJsgCtR Ntn   

ytrm.bulush M 9327038736  

©e rJvwjCtR vxuj   

ytrm.bulush  

©e ^ehul btuœe 

ytrm.bulush  

 

M 9327554914 

 

M 9327554899 
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>rûtK Ítul 

 

yturVm 

 

©e me.yth.FhmtK 25452252/302  

zu.BGþrlrmvj frbNlh  25452254  

©e be<u»t Ntn M 9327038831  

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh 25465255/324  

©e yÁKCtR vthuF M 9377482395  

ytrm.bulush   

©e lgl dtbu<e M 9327554920  

ytrm.bulush    

©e rnhul vxuj M 9327038833  

ytrm.bulush («tuVuNl xuût)   

 

ÃËJo Ítul yturVm  

©e rœjev yum.dtuh 22970500  

zu.BGþrlrmvj frbNlh  32981593  

©e bwfuN ce. vxuj 22970422/229  

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh M 9327038829  

©e «KJ fkmtht 22970422/234  

ytrm.bulush («tuVuNl xuût) 

©e mtihCCtR  

ytrm.bulush (xuût) 

M 9376016780 

 

M 9376016781 

 

©e rœluNfwbth ymthe   

ytrm.bulush  M 9327038737  

vrùb Ítul yturVm  

©e yth.yub.cthz 2535499  

zu.BGþrlrmvj frbNlh  25391811/463  

©e ble»t rºtJuœe 27550584/229  

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh M 9327038698  

©e nhuNCtE vxuj 27550584/234  

ytrm.bulush M 9824006153  

©e rbjlCtR Ntn 27550584/235  

ytrm.bulush M 9376016788  

©e rnbtk~þ vxuj 27550584/230  

ytrm.bulush («tuVuNl xuût) M 9327038825  
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lJt vrùb Ítul yturVm 

©e ze.ve.>umtE 26841201  

zu.BGþrlrmvj frbNlh  25391811/586  

©e «Ntk< Ntn   

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh rJ-1 M 9327038736  

©e lkœrfNtuh vwhturn< rJ-h    

zu.yumumh yuLz xufm fjufxh M 9377482398  

©e bnuNCtR ze.Ntn   

ytrm.bulush  

©e fÕvuN vxuj 

ytrm.bulush  

 

M 9328198733 

 

M 9376016768 
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yumumbuLx ylu xufm fjufNl Ftðþ - xufm bægM& fauhe 

 

y.lk. ntu>]tu d{uz sdtle mkÏgt 

1 yumumh yuLz xufm fjufxh 15600-39100 1 

2 ytrm. bulush 9300-34800 3 

3 yturVm Mþr«LxuLzuLx 9300-34800 1 

4 nuz fjtfo (søgt Ftje-1) 9300-34800 3 

5 xtEveMx (søgt Ftje-1) 5200-20400 1 

6 melegh fjtfo (h søgt Ftje) 5200-20400 6 

7 swlegh fjtfo (h søgt Ftje) 5200-20400 6 

8 swlegh ftuBÃGþxh ytuvhuxh 5200-20400 1 

9 swlegh jedj ytrm. 9300-34800 1 

10 Lttgf 5200-20200 1 

11 vxtJt¤t 4440-7440 11 

 fwj  35 

 

 

yumumbuLx ylu xufm fjufNl Ftðþ - JuÕGþyuNl 

 

y.lk. ntu>]tu d{uz sdtle mkÏgt 

1 yturVm Mþr«LxuLzuLx 9300-34800 5 

h melegh fjtfo 5200-20400 1 

3 swlegh fjtfo 5200-20400 1 

4 bswh 4440-7440 1 

 fwj  8 

 

 

yumumbuLx ylu xufm fjufNl Ftðþ - yusGþfuNl mum 

 

y.lk. ntu>]tu d{uz sdtle mkÏgt 

1 nuz fjtfo 9300-34800 1 

h melegh fjtfo 5200-20400 2 

3 swlegh fjtfo 5200-20400 8 

4 vxtJt¤t 4440-7440 2 

 fwwj  13 
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yuËuË{uLx yuLz xufË f÷ufþ™ ¾t‚t îtht y{ŒtðtŒ BÞwr™rË…÷ ftu…tuohuþ™ nŒ rðM‚th{tk ytðu÷ ‚{t{ 

r{÷f‚tu W…h r{÷f‚ðuhtu WÄhtððt™e ft{„ehe fhðt{tk ytðu Au. r{÷f‚tu{tk hnuXtý ‚Útt rƒ™hnuXtý r{÷f‚tu™tu 

Ë{tðuþ ÚttÞ Au, su ËtÚtu s ¼tzwyt‚ ‚tƒu fu {tr÷f ‚tƒu r{÷f‚tu ð…htþ{tk ntuÞ Au. yt ¾t‚t îtht xufË™e ðËw÷t‚ 

{txu Œhuf «tu…xeo™wk yuËuË{uLx fhðwk sYhe ntuÞ Au.  

 

fhŒt‚tytu ‚hVÚte ytð‚e ™e[u {wsƒ™e yhSytu™tu r™ft÷ xufË ¾t‚t îtht fhðt{tk ytðu Au. 

 

 r{÷f‚™e {tr÷fe™t ™t{ xÙtLËVh y™u r{÷f‚™t fƒsuŒth™t ™t{{tk VuhVth fhðt. 

 ƒe.…e.yu{.Ëe. yufx™e f÷{ 48…/1, Y÷ h0 ‚Útt ËhfÞw÷h ™k.14 {wsƒ ð…htþ™t «fth™t Ätuhýu 

r{÷f‚™e ytfthýe Äxtzðt yk„u 

 yufs r{÷f‚™t ƒu rƒ÷ ytð‚t ntuÞ ‚tu ðÄtht™t rƒ÷ hŒ fhðt yÚtðt Ë{„ú r{÷f‚™wk yuf rƒ÷ ytð‚wkk ntuÞ 

‚tu ð…htþ™t Ätuhýu swŒt swŒt rƒ÷ fhðt yk„u 

 r{÷f‚ ¾t÷e/ƒe™ð…htþ yk„u ™tUÄ ht¾e ¾t÷e r{÷f‚™tu xufË heVkz {u¤ððt. 

 ™ðe r{÷f‚™wk yuËuË{uLx fu sq™e r{÷f‚tu™tu ð…htþ ƒŒ÷tÞtu ntuÞ, ¼tzt™t Œh{tk VuhVth ÚtÞtu ntuÞ ‚tu 

ytfthýe heðtEÍ fhðt yk„u 

 BÞwr™rË…÷ ðuÕÞwyuþ™ y…e÷™t [wftŒt™tu y{÷ yt…ðtu. 

 [‚woðŠ»tÞ ytfthýe™t ð»tuo ònuh™t{t™e {wŒ‚{tk ðtkÄt yhSytu Mðefthe yu…u÷ux ¾t‚t îtht ‚u™tu …whtðt™t 

ytÄthu, MÚt¤ ‚…tË fhe r™ft÷ fhðt{tk ytðu Au. 

 

 lJe rbjf<tule ytfthKe y&Jt ytfthKe heJtEÍ fhJt btxu 

 

lJe rbjf<tuLþ yumumbuLx fhJt ydh Ctzwyt<lt ^tuhKu JvhtN fhJtbtk ytJ<tu ntug <ubs JvhtNbtk VuhVth &guj 

ntug <tu ytfthKe heJtEÍ fhtJJt btxu BGþrlrmvj ftuvtuohuNlu lffe fhuj Vtubobtk yhS mt&u  

(1) hnuXtK btxu rbjf<lt btrjfelt ÃþhtJtle «btrK< lfj, sbel btrjfeltu 7/1h ltu W<thtu, ytuduoltEÍh 

vtmu&e fcòu bu¤Ôgtu ntug <tu  <ule fcò vntukale «btrK< lfj, huNlftzo, dum flufNllt ÃþhtJt <&t 

(h) celhnuXtK btxu øþbtM<t^thtLþ jtEmLm, muÕm xufm hSMx[uNlle «btrK< lfj, Jes¤eLþ cej, xurjVtulLþ 

rcj hsq fhJt. 

 

 sbel œtuM< &guj rbjf<lt xufmlt rcjtu hœ fhtJJt btxu 

sqle rbjf< sbelœtuM< fgthu &E <ult ÃþhtJt, swle rbjf< <tuze vtzgt ykdule yhS ytvuj ntug <ule vntukale 

Íuhtuût, lJe rbjf< ctk^Jt ykdu Ãjtlle rJd<, ce.Gþ.vhbeNl fgthu ytvJtbtk ytJe Au <ule rJd<, lJe 

rbjf<le ytfthKe xufm Ft<t îtht fgt J»to&e fhJtbtk ytJe Au <ule rJd<, hœ fhJtlt rcjtule Íuhtuût lfj mt&u 

rlg< Vtubobtk yhS fhJtle ntug Au. 

 mbd{ rbjf<lt fcsu>thbtk VuhVth fhtJJt btxuu 

mbd{ rbjf<Lþ yuf rcj ytJðþ ntug <ult cœju sdtlt JvhtN Bþsc rbjf<lt Ctdjt vtzelu <u Bþsc xufmlt rcj 

bu¤JJt btxu, yhS Vtubo mt&u rcjle «btrK< lfj, Ctzwyt< <tcu rbjf<lt Ctztlt ÃþhtJtbtk  Ctzt fhthle 

«btrK< lfj hsq fhJe. 

 

 

 



RTI TAX Central Office 7 

 rbjf<lt fcsuœthbtk VuhVth fhtJJt btxu 

yhS Vtubo mt&u sqlt Ctzwyt< rbjf< Ftje fhe dgtltu ÃþhtJtu / fcòu mtukÃgtltu vºt /fcò fhthle lfj, lJt 

Ctzwyt<ltu Ctzt fhth, Ctzwyt< Ftje fhe dgt ntug <tu <u ykdu y.BGþ.ftuvtuo. lu òK fgto ykdu ydtW yhS fhuj 

ntug <tu yhS ftzole lfj,«tuvxeo xufmlt AuÕjt rcjle lfj mtbuj htFe rlg< Vtubobtk yhS fhJtle Au. 

 rbjf< Ftje / celJvhtN (ltul GþÍ) ykdule ltuk^ htFJt btxu: 

su <u ltKtkrfg J»tobtk yhS mt&u «tuvxeo xufmlt rcjle lfj hsq fhJt&e, su <u ltKtkrfg J»tobtk rbjf< 30 rœJm 

fh<tk ytuAt mbg btxu Ftje nNu <tu rbjf<Juhtle hfb bshu b¤e NfNu lrn. su rœJmu yhS ytvJtbtk ytJe nNu <u 

<theF&e Ftjeltu jtC b¤e NfNu. >huf ltKtkfeg J»tobtk rbjf< Ftje hnuJtle ntug <tu ydtW&e yhS fhJtle Au. 

J»tolt yk<u Ftjeltu jtC ytvJtbtk ytJu Au. 

 BGþrlrmvj JuÕGþyuNl yvejlt åþftœtltu ybj fhJt btxu 

BGþrlrmvj JuÕGþyuNl yvejlt åþftœtle «btrK< lfj hsq fhJe. AuÕjt rcjle «btrK< lfj mt&u rlg< Vtubobtk 

yhS fhJtle ntug Au. 

 yuf s rbjf<lt cu rcj ytJ<tk ntug <tu J^thtLþ rcj hœ fhJt ctc<. 

yhS mt&u atÕþ rcj <&t hœ fhJtlt rcjle «btrK< lfj mtbuj fhe rlg< Vtubobtk yhS fhJtle ntug Au.  

 ce.ve.yub.me. yufxle fjb 48v/1,Yj-h0 <&t mhfGþjh lk.14 Bþsc rbjf<le ytfthKe ^xtzJt btxu 

lJe VtuBGþojt ybjbtk ytÔgt ctœ leaultbtk&e ftuEvK Vufxhbtk VuhVth &tg <tu 48v/1 Bþsc BGþ.ftuvtuohuNllu yhS 

fhJt&e  xufmbtk VuhVth fhe ytvJtbtk ytJu Au. 

fthvux yuhegt: ftuEvK rbjf<btk fthvux yuhegtbtk VuhVth ntug <tu <u ykdu rlg< Vtubobtk yhS fhJt&e M&¤ 

<vtmlt yt^thu VuhVth fhe ytvJtbtk ytJNu. 

Vufxh-h rbjf<lt ctk^ftblt J»tobt k VuhVth ntug <tu xufmbtk VuhVth &tg. yhsœth ctk̂ ftb J»tolt ÃþhtJt mt&u yhS 

ytvu <tu M&¤ <vtm fhe xufm ^xtze ytvJtbtk ytJNu . 

Vufxh-3 rbjf<lt Wvgtud yt^trh< VuhVth &tg <tu sYhe ÃþhtJt hsw fhu&e yhS fhJt&e xufm ^xtze ytvJtbtk ytJu 

Au. 

Vufxh-4 btrjfe mkckr^< Vufxhbtk yuxju fu CtzJt<btk&e btrjf &<t ntug <tu ÃþhtJt mt&u yhS fhJt&e <u Bþsc  

Vufxhbtk VuhVth fhe ytvJtbtk ytJu Au. 

 rbjf<lt ltb x[tLmVh btxu 

yhS mt&u ltb x[tLmVh fhJt  btxu rmxe mJuole «btrK< lfj, òu rbjf< hSMxzo ftu.ytu.nt. mtumtgxebtk ntug <tu 

vÍuNl juxh ylu Nuh x[tLmVhlt XhtJle auhbul y&Jt mu¢xhele mne rmfftJt¤e «btrK< lfj, y&Jt hSMxzo 

œM<tJus y&Jt ELzuûtle lfj., y&Jt fLJugLm zezle «btrK< lfj sult ltbu rbjf< x[tLmVh fhJtle Au <uytule 

yhS Vtubolt ftujb lk.9 btk rbjf< Fheœlth c^tle mne fhtJe hsq fhJt&e fhe ytvJtbtk ytJNu. yt rbjf<ltu 

yhS fgto <theF Mþ^eltu ÃËhuÃËhtu <btb xufm Che vntukale «btrK< lfj mt&u rlg< Vtubobtk yhS fhJtle Au. 

¢btkf lk. h &e 10 lt œhuf Vtubole rfkb< Yt.h-00 htFJtbtk ytJuj Au. 

 

 ònuhltbtlt yLþmk̂ tlbtk BGþrlrmvj rbjf<Juhtlt ytfthKe ykdu Jtk̂ t yhS fhJt btxu 

œh J»tuo BGþrlrmvj ftuvtuohuNl îtht xufmlt rcj EMGþ fh<t vnujt ònuhsl<t vtu<tle rbjf<ltu xufm fuxjtu Au <u 

òKe Nfu <u btxu 1v rœJm Mþ^e yumumbuLx hSMxhtu òuJt btxule ònuht< cu J<obtlvºttubtk «rmæ^ fhJtbtk ytJu Au. 

ltdrhftu rJltBËÕgu ytJe ltuk^ òuE Nfu Au, <ultu W<thtu fhe Nfu Au ylu ltuk̂  fu xufm mtbu ftuE Jtk^tu ntug <tu ÃþhtJt mt&u 

rlg< Vtubobtk rlg< mbgbgtoœtbtk yhS fhe Nfu Au. Jtk^t yhSlt rlftj btxu yuvujux yturVmh Wvhtuf< yhSle 

MþltJKe fhe rlftj fhNu. yuvujux yturVmhlt nwfb&e mk<tu»t l ntug <tu ytJtu nwfb bégtlt 1v rœJmle ykœh Mbtuj 

ftuÍ ftuxobtk Vrhgtœ œtFj fhe Nftg Au. rcj mtbu Vrhgtœ fhe Nft<e l&e. 
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 Ftm lturxm mtbule Jtk^t yhS ykdu 

ngt< rbjf<btk ftuE J^thtlt ctk^ftblt mbgu fu rbjf<ltu JvhtN btrjf <tcu&e Ctzwyt< <tcu &tg fu hnuXtKbtk&e 

celhnuXtKbtk JvhtN cœjtJJtlt je û atj<tu xufm J^thJtlt mbgu fthKtule rJd< mt&u rbjf< ^thflu Ftm 

ltuxem ytvJtbtk ytJu Au. mœhnw lturxm bégtlt 1v rœJmbtk Jtk̂ tlt fthKtu-ÃËhtJt mt&u Jtk^t  yhS fhe Nftg ylu 

ylu ytJe Jtk̂ t yhSltu rlftj ònuhltbtlt mkœCobtk fhJtbtk ytJuj Jtk^t yhSlt rlftjle subs yuvujux 

yturVmh îtht fhJtbtk ytJu Au. 

 

 rbjf< JvhtN / Ãþl: JvhtN mbgu fhJtle VhSgt< òK: 

ftuEvK lJe rbjf< fu sqle ck^ rbjf<ltu Ãþl: JvhtN NY fgtolt 1v rœJmbtk BGþrlrmvj ftuvtuohuNlbtk 

ce.ve.yub.me. yufxlt vrhrNÐ yu lt «fhK-8 lt Yj v nuX¤ òK fhJe VhSgt< Au. rlg< fhJtbtk ytJuj 

hefJeÍeNl Vtubo BGþrlrmvj ftuvtuohuNlle Ítulj fauheytult xufm rJCtdbtk&e rJlt BËÕgu b¤e NfNu. mbgbgtoœtbtk 

rbjf<lt JvhtN fu rbjf<btk &guj J^thtlt ctk̂ ftb, cœjtguj Wvgtudlt «fth fu Ctzwyt< ykdu òK fhJtbtk l 

ytJu <tu ytJe rbjf<tultu xufm,  xufm Ft<t îtht ÃþhtJtlt yCtJu fhJtbtk ytJu Au ylu ce.ve.yub.me. yufx 

vrhrNÐ-yu lt «fhK 8 lt Yj 8(3) le òudJtE Bþsc ytJt xufm mtbu Jtk^tu juJtlu rbjf<lt btrjf y&Jt 

CtudJxtu fhlthlu «r<ck^ lzNu. 

 yhS rlftjle mbg bgotœt 

<btb ÃËhtJtytu yhS mt&u ytvujt ntug ylu lJe dK<he Bþsc ÃËhuÃËhtu xpfm ChvtE fhJtbtk  ytJuj ntug <tu 

yhSltu leau sKtJuj mbg bgotœtbtk rlftj fhJtbtk ytJNu. 

yLþ. 

lkch 

yhSltu «fth 

 

yhSlt rlftjle 

mbg bgotœt 

1 ce.ve.yub.me. yufxle fjb 485/1,Yj 20 <&t mhfGþjh lk. 14 

Bþsc rbjf<le ytfthKe ^xtzJt ctc< 

1 btm 

h lJe rbjf<tuLþk yumumbuLx fhJt ydh <tu sqle rbjf< Ctzwyt< 

vtmu&e fhJtbtk ytJuj Ctztlt J^thtlu jE <ubs JvhtN VuhVth 

&guj ntuE ytfthKe heJtEÍ fhJt 

1 btm 

3 rbjf<lt fçsuœthbtk VuhVth fhJt ctc<  15 rœJm 

4 rbjf<lt Wvgtudlt «fthbtk VuhVth  1v r>Jm 

v sbelœtuM< &guj rbjf<lt xpfmlt rcjtu hœ fhJt 1 btm 

6 mbd{ rbjf<Lþk yuf rcj ytJu Au <ult cœju sdtlt JvhtN Bþsc 

ytfthKelt Ctdjt vtzelu <u Bþsc xufm rcj ytvJt ctc< 

1 btm 

7 yuf s rbjf<lt cu rcj ytJ<t ntug <tu J^thtLþk rcj hœ fhJt  1 btm 

8 rbjf<lt ltb x[tLmVh btxu 1v r>Jm 

9 yLg-mtbtLg yhSytu 1v r>Jm 

10 rbjf< Ftje / ltul GþÍ ykdu J»to ÃþÁk &gt ct> 30 

yur«j Mþ^e 

11 BGþ. JuÕGþyuNl yvejlt åþftœtltu ybj juJt ykdu  15 rœJm 

 

Wvhtuf< «fthle yhSytult rlftj btxule jæþ•tb mbg bgotœt Ft<t îtht rlg< fhJtbtk ytJuj Au. òu 

Wvhtuf< mbg bgotœtbtk yhSltu rlftj l &tg <tu mkckr^< Ítulltk zuÃGþxe yumumh ypLz xpfm fjufxhltu YcY mkvfo 

ftbftslt rœJmtuyu 3- 00 &e 5- 00 btk fhJtu. 
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rcjbtk ltb/ mhltbtk (Mvuj´d) ykdule ÇËj btxu ÃËhtJt mt&u mtœt ftd¤ Wvh yhS fhJt&e <u ykdultu 

rlftj fhJtbtk ytJNu. 

ytJe yhSytu fhJt ònuh sl<tle yLþfw¤<t btxu Ïþcs lSJe rfkb<u Atvujt Vtubo >V<h rJCtd <&t >huf 

Ítul <&t >huf meJef muLxh Wvh&e ltdrhftulu yturVm mbgu JuatK ytvJtbtk ytJu Au <ubs Chuj Vtubo ftuEvK 

Ítulle yhS ytve Nfu <uÔþk ytgtusl fhJtbtk ytJuj Au.  

 rcj bégtlt 1v rœJmbtk òu rcj ChJtbtk l ytJu <tu xufm cejbtk sKtJuj hfb <ubs vtAjt J»tole ctfe 

hfb rlgb Bþsc ftgœtfeg sYhe vdjtk jE œkz mt&u JMþj fhJtbtk ytJu Au. 

 

xuût bægM& fauhelt ònuh btrn<e yr^ftheytult ltb ylu ntu>]tu: 

y.lk  Lttb ntu>]tu rhbtfom 

1. ònuh btrn<e yr^fthe ©e œuJul Cè ytme.bulush(xuût b.fauhe) xuût bægM& fauhele 

JneJxe ctc<tu btxu 

 yvej yr^fthe ©e >uctrN»t culhS yumumh ylu xuût fjufxh (ELatso)  

2. ònuh btrn<e yr^fthe ©e >uctrN»t culhS yumumh ylu xuût fjufxh (ELatso) mbd{ Nnuhle mkfrj< 

btrn<e btxu 

 yvej yr^fthe ©e vhtd Ntn ytme.BGþ.frbNlh (W•thÍtul)  

 

JneJxe bt¤Ïþ 

zu.BGþ.frbNlh (xufm)   zu.BGþ.frbNlh (Ítul) 

 |       | 

yumumh ylu xufm fjufxh   zu.yumumh ylu xufm fjufxh 

 |       | 

ytrm.bulush      ytrm.bulush 

|       | 

yturVm Mþr«.-nuz fjtfo   rzrJÍlj Mþr«LxuLzLx 

 |       | 

melegh fjtfo     Jtuzo ELMvufxh 

|       | 

swlegh fjtfo      swlegh fjtfo 

  

>huf Ítulbtk Vhs còJ<t Jtuzo ELMvufxh©e ytfthKe ^xtzJt btxule VtEjtu <igth fhu Au. rzrJÍlj 

Mþr«LxuLzuLx <&t ytrm.bulush©eyu fhuj CjtbKlu ægtlbtk jR su <u yr^fthe îtht bu.BGþrlrmvj 

frbNlh©elt yturVm ytuzoh lk.h9 <t.13-9-2005 yLJgu b¤uj  m•tt Bþsc bkswhe ytvJtbtk ytJu  Au. 

(ytuzohle lfj mtbuj Au.) 

P L C '  t L . S R .  
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yturVm ytuzoh  lk.h9     <t. 13.09.h00v 

 

nJu&e xuût Ft<tbtk ftuEvK rbjf<ltu xuût fbe fhJtltu &<tu ntug (swle <&t lJe VtuBGþojt) <tu <u VtEjle bkswhe 

y&uo leau sKtÔgt Bþsclt VuhVth yLþmth su <u yr^fthe©eyu ftgoJtne fhJtle hnuNu. 

(1) òu ftuEvK rbjf<ltu xuût Yt.hv,000/- Mþ^e fbe &<tu nNu <tu su <u Ítullt zu.yumumh ylu xuût 

fjufxh©eyu <u ykdu ykr<b rlKgo juJtltu hnuNu. 

(2) òu ftuEvK rbjf<ltu xuût Yt.hv,001 &e v0,000/- Mþ^e fbe &<tu nNu <tu su <u Ítullt zu.yumumh ylu 

xuût fjufxh©eyu <ule bkswhe y&uo yumumh ylu xuût fjufxh©elu BþfJtle hnuNu ylu yumumh ylu xuût 

fjufxh©eyu <u ykdu ykr<b rlKgo juJtltu hnuNu 

(3) òu ftuEvK rbjf<ltu xufm Yt.v0,001/- &e Yt.v,00,000/- Mþ^e fbe &<tu nNu <tu ytuAtbtk ytuAt 

ºtK zu.yumumh ylu xuût fjufxh©e ylu yumumh ylu xuût fjufxh©ele fbexeyu VtEj su <u Ítullt 

zu.BGþ.frbNlh©e mbût bksqhe y&uo BþfJtle hnuNu ylu <u ykdultu ykr<b rlKog <ubKu  juJtltu hnuNu. 

(4) òu ftuEvK rbjf<ltu xufm Yt.v,00,000/- fh<tk Jæþ fbe &<tu nNu <btb  zu.yumumh ylu xuût 

fjufxh©e ylu yumumh ylu xuût fjufxh©ele fbexeyu <ule CjtbK zu.BGþ.frbNlh (Ítul)©elu leau 

sKtÔgt Bþscle frbxelu fhJtle hnuNu ylu m>hnw fbexeyu <u ykdule bkswhe ytvJtle hnuNu . 

 

mkckr^< Ítulle VtEj frbxe 

ÃËJo Ítul zu.BGþrl.frb. ©e (xuût) + zu.BGþrl. frb. ©e (ltKtk) +  

zu.BGþrl. frb. ©e (ÃËJo Ítul) + zu.BGþrl. frb. ©e (W•th Ítul)  

vrùb Ítul zu.BGþrl.frb. ©e (xuût) + zu.BGþrl. frb. ©e (ltKtk) + 

zu.BGþrl.frb.©e (ÃËJo Ítul)  + zu.BGþ.frb.©e (vrùb Ítul) 

bæg Ítul zu.BGþrl.frb. ©e (xuût) + zu.BGþrl. frb. ©e (ltKtk) + 

zu.BGþrl.frb.©e (bæg Ítul) zu.BGþrl.frb.©e (vrùb Ítul) 

W•th Ítul zu.BGþrl.frb. ©e (xuût) + zu.BGþrl. frb. ©e (ltKtk) + 

zu.BGþrl.frb.©e (>rûtK Ítul)+ zu. BGþrl. frb.©e (W•th Ítul) 

>rûtK Ítul zu.BGþrl.frb. ©e (xuût) + zu.BGþrl. frb. ©e (ltKtk) + 

zu.BGþrl. frb.©e (>rûtK Ítul) + zu.BGþrl. frb.©e (bæg Ítul) 

 

yt ydtW fhuj yturVm ytuzoh lk.h6 <t.18-08-h00v h> &Jtlu vtºt hnuNu. 

 

                                                                                                         mne: yrlj Bþfeb 

BGþrlrmvj frbNlh 
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     ybœtJtœ BGþrlrmvj ftuvtuohuNl 

     yumumbuLx yuLz xufm fjufNl rzvtxobuLx 
 

 

mhfGþjh lkch:  1  /h006-2007      

  

  

yt&e <btb Ítullt zu.yumumh ylu xufm fjufxh©elu sKtJJtLþk fu mlu h00v-06 btk mhfGþjh lk.3 btk sKtÔgt 

Bþscle Mfebltu ybj <t.31-03-h006 Mþ^e fhJtbtk ytJuj ylu <u JlxtEb muxjbuLx <hefu dKtNu <u Bþsc 

<t.31-03-06 vAe yt Mfeb ybjbtk hnu<e l ntuJt&e, nJu <t.01-04-06 vAe swlt yturVm ytuzoh lk.3v4h 

<t.04-06-h00h ltu ybj atÕþ fhe xuût fbeltu jtC fhœt<tlu ytvJtu. vhkðþ yt yturVm ytuzoh Bþsc &<tu «tuvxeo 

xufm lJe VtuBGþojtlt xufm fh<tk ytuAtu ntuJtu òuEyu lrn <&t su <theFu bkswhe ytvJtbtk ytJ<e ntug <u <theFlt htus 

suxjt J»to - btmltu swle VtuBGþojtltu rbjf<Juhtu ctfe nNu <uxjt J»to-btm btxu b¤e NfNu.  ytltu jtC ck^ rbjtulu 

jtøþ vzNu ln´. 

  mne: Gþ.me.vrzgt 

<t. 13-04-h006        zu.BGþ.frbNlh (xufm) 

 

lfj hJtlt: 

1. <btb Ítullt zu.yumumh ylu xufm fjufxh©e 

2. <btb Ítullt ytrm.bulush©e 

3. <btb Ítullt ze.Mþ.©e 

4. mhfGþjh VtEju 
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OFFICE ORDER NO.3542 

 

Where as it is decided to settle all cases pending in Small Cause Court in respect of Tax 

Valuation appeals through Lok Adalat as well as pre litigation cases pending at zoneoffices of Tax 

Department and it is felt necessary to delegate powers to the officers of the Tax Department to settle the 

cases in the Lok Adalat as well as Zopne offices. 

 

Therefore in exercise of powers vested under section 69(1) of the B.P.M.C. Act 1949, the 

Municipal Commissioner of the City of Ahmedabad, hereby empowers, subject to his revision and 

control, the Dy.Assessor & Tax Collector (Zones), Assessor & Tax Collector in respect of special 

properties exces 2(c) to exercise, perform or discharge the powers, duties or functions vested in him as 

per schedule appended hereto and signed by him. 

 

 

    SD:  P. Paneervel 

Date:4-6-02       Municipal Commissioner 
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SCHEDULE 

 

The above officers of Tax Department will have powers to settle the cases  

regarding Tax Valuation Appeals pending in the Small Causes Courts as well as pre- 

litigation cases pending at Zonal Offices of Tax Department taking into consideration the 

following guidelines:- 

He will settle the cases in Lok Adalat as well as at Zonal Officers as per following 

 proposed L.R. 

 

[1] Proposed lating rates for the commercial offices, banks, shops, hotels etc. 

 ZONE L.R. as 

per old 

formula 

Proposed 

L.R. 

A) Central Zone 

1) Properties situated in Shahibaug, Relief Road and Gandhi 

Road area 

35/25 22 

2) All properties of the Central Zone except clause (1) 22/20 16 

B) East Zone 

1) All properties of the East Zone 22/20 12 

C) West Zone 

1) Properties situated in the area of Gandhi Bridge to Income Tax High 

Court Crossing to C.G. Road upto Panchvati to Parimal Crossing, 

Ashram Road from Ushmanpura char rasta to Paldi rasta. 

46/38 30 

2) Properties situated in the area of from Paldi char rasta to Vasna 

Circle, Vadaj circle to Usmanpura char rasta to west of Sardar patel 

colony char rasta, University to L.D. Engineering College to 

Nehrunagar char rasta to Shreyas Crossing to Anjali Cinema char 

rasta, Inside Roads connecting C.G.Road & Ashram road & all 

properties situated on the 60' or more than 60' road in the west zone 

(except clause 1) 

38/30 30 

3) Properties situated in Gamtal and its internal surrounding areas 

properties, Sabarmati, Keshavnagar, Old Vadaj, New Vadaj, 

Naranpura, Ushmanpura, Navrangpura, Memnagar, Mithakhali, 

Madalpur, Vasna, Paldi, Kochrab etc. Properties situated at the 

internal roads of Gamtal and internal properties situated on roads of 

Gujarat Housing Board. All properties except clause 1 & 2 and 

situated on less the 60' wide road of west zone. 

27/22 22 

D) North Zone 

 All properties of the North Zone 22/20 12 

E) South Zone 

1) All properties Shopping Centres & markets situated from the 

end of Sarangpur Bridge to New Cloth market to Raipur 

Darwaja, All property situated from Maninagar Station to 

Rambauge to Pushpakunj Road. 

35/25 22 

2) All properties situated in the South Zone except clause (1) above 22/20 16 
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[2] 

1) Properties: Private Nursery (Bal Mandir), Private and Govt. 

Schools, Private and Govt. Colleges, University Campus, 

Musuams, Community Hall, Social Instituate run by Public 

Charitable Trust (for the welfare of women, old people, deaf, 

dump and blind, physically handicapped, mentally retarded 

people) and non grantable schools. 

 75% of the 

above 

proposed 

L.R. 

[3] 

1) Properties :- Water tank, Water pump room, Drainage Pumping  

Stations, Dhobighat, Grantable Schools run by Public Charatiable 

Trust, Boarding-Loadging, Hostels, Dharmshala, Ashram & 

Library run by Public Charitable Trust and Religious Insitutions. 

 50% of the 

above 

proposed 

L.R. 

[4] 

1) For Manufacturing Units :- (Factories) 

(in New & old limits of AMC) 

 Existing 

50% 

Rebate 

Scheme 

[5] 

1) For Rented Properties  Double 

L.R. of  

the above 

proposed 

L.R. 

[6] 

1 Applicants who hasn't filed cases in the court and the property tax 

is still pending will also be given the above benefits. 

  

 

 

    SD:  P. Paneervel 

Date:4-6-02       Municipal Commissioner 

Copy to:- 

(1) All Dy.Mcs. 

(2) Muni.Secretary Shri 

(3) Muni.Chief Auditor Shri 

(4) Asst.M.C. 

(5) Chief Accountant 

(6) Assessor & Tax Collector 

(7) Dy. A & C (Zones) 

(8) Labour Officer (I.R.) 

(9) C.O.(B&C) 

(10) A.M.(C.O.) 
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mexe rmrJf muLxhle gtœe            

y.lk Ítul mexe rmrJf 

muLxh 

yuz[um Vtul lkch 

1 bæg hejeV htuz Yvb rmlubt mtbu, hejeVhtuz, ybœtJtœ 32981548 

h bæg rdh^hldh rdh^hldh Jtuzo yturVm, rdh^hldh, 25355378 

3 bæg œtKtveX mhœth JÕjCCtE vxuj CJl, BGþrlrmvj 

ftuvtuohuNl fBvtWLz, œtKtveX, ybœtJtœ-

380001 

hv3vv378 

4 bæg œw^uµh  Bgw.ctj CJl, jtjtftft ntuj vtmu, œŵ uµh  

5 bæg sbtjvwh su.ve.Mxtuh, yu.yub.xe.yum. MxtV fJtxh 

mtbu, sbtjvwh 

 

6 bæg œrhgtvwh  fwxe brMsœ vtmu, Yvtvhele vtu¤, œrhgtvwh 

œhJtò, œrhgtvwh 

 

7 bæg Ntnvwh Ntnvwh Jtuzo yturVm, ctvw Mb]r<fwks, Ntnvwh 

ath hM<t vtmu, Ntnvwh 

 

8 bæg Ftrzgt swlt ytkdrzgt ltft, brnv<htb yt©b vtmu, 

htgvwh 

 

9 W•th buBftu htSJ dtk^e CJl, lhtuzt htuz, buBftu ath hM<t 

vtmu, ybœtJtœ-3800hv 

32982469 

32982471 

10 W•th lhtuzt-BþXegt lhtuzt BþXegt Jtuzo yturVm 32982478 

11 W•th mhœthldh mhœthldh jtgc{uhe CJl, mhœthldh 

vtujem MxuNl vtmu 

32982475 

1h W•th mhmÃþh mhmÃþh ctjCJl, fu.fu.ytkFle ntuMvexj 

vtmu, mhmÃþh 

32982477 

13 W•th fwcuhldh me-Jtuzo vtKele xtkfe vtmu, mhœhd{tb huÕJu 

MxuNl mtbu, fwcuhldh 

 

14 W•th ymthJt atbkwzt c{es leau,lhtuzt htuz.  

15 W•th ltucjldh ltucjldh Jtuzo yturVm, EWS fJtxmo vtmu, 

lhtuzt vtujem atufe mtbu, ltucjldh. 

 

16 W•th RrLzgtftujtule RrLzgt ftujtule Jtuzo yturVm, ak÷ v{mtœ œumtR 

ntuj mtbu, RrLzgt ftujtule. 

 

17 W•th X¬hctvtldh X¬hctvtldh Jtuzo yturVm, fuJrzgtle 

atje,cshkd yt©b mtbu, luNlj ntRJu lk 8, 

X¬hctvtldh. 

 

18 œrûtK htbctd BGþ.ctjCJl, brKldh Vtgh MxuNlle mtbu, 

htbctd,brKldh,ybœtJtœ-8 

32981246 

32982470 

19 œrûtK EmlÃþh EmlÃþh Jtuzo yturVm 32982472 

20 œrûtK RL÷vwhe ctdurVhœtuN Jtuzo yturVm, MJt rblthtgKldh 

vtmu 

32982473 

21 œrûtK ftkfrhgt Bgwrl. Mfqj vtmu, vthme yrdgthe vtmu, Juœ 

bkrœh htuz, ftkfrhgt. 
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22 œrûtK Dtuztmh lJe œtKejebzt Jtuzo yturVm, Dtuztmh  

23 œrûtK JxJt JxJt dtb  

24 œrûtK FtuFht FtuFht rmJef muLxh, FtuFht mfoj, htufzegt 

nlwbtl vtmu, FtuFht. 

22748081 

25 œrûtK jtkCt jtkCt Jtuzo yturVm, £e Ju xu[z muLxh, lthtuj-

ymjtje ntRJu, lthtuj dtb. 

 

26 œrûtK cnuhtbvwht cnuhtbvwht Jtuzo yturVm, xtuhuLx vtJh 

mcMxuNl vtmu, Fturzgthldh ath hM<t 

cnuhtbvwht 

 

27 ÃËJo hrFgtj rJb¤CtE BGþ. jtgc{uhe CJl, hrFgtj ath 

hM<t, ybœtJtœ-3800h1 

32982474 

32982476 

28 

 

ÃËJo rJhtxldh rJhtxldh fuN fjufNl muLxh, rJhtxldh 

Ítulj yturVm 

32981243 

29 ÃËJo htsÃþh mc Ítulj yturVm, afwzegt bnt>uJ vtmu, 

c¤egt ftft htuz, htsÃþh 

22744648 

30 ÃËJo bntJehldh CtRvwht Jtuzo yturVm, swlt yu.yub.xe.yum. 

zuvtule yk>h ntxfuµh, mexeyub htuz 

25835516 

31 ÃËJo dtub<eÃþh Jtuzo yturVm, BGþ.ctjCJl, dtub<eÃþh >hJtò 

mtbu 

22774580 

32 ÃËJo ycwoœtldh lÔþ jtgc{uhe ceÕz´d, ¢e§t vtfo xGþcJujle 

mtbu, rlftuj 

22700160 

33 ÃËJo ybhtEJtze mcÍtulj yturVm, bÚþh btM<h ath hM<t 

vtmu, 132 Vwx h´d htuz, ybhtEJtze 

22771982 

34 vqJo ctvwldh dtgºte bkrœh vtA¤, ctvwldh.  

35 vqJo JMºttj swle ldh vtrjft yturVm, ysg xultbuLx 

rJCtd-5le ctswbtk, JMºttj htuz, 

bntœuJldh 

 

36 vqJo ytuZJ ytuZJ Jtuzo yturVm, ytuZJ Vtgh MxuNl vtmu, 

ytuZJ. 

 

37 vrùb jtu dtzol øþsht< jtu mtumtgxelt BþÏg œhJtò mtbu, 

yujemc{es, ybœtJtœ-380006 

32981549 

32981247 

38 vrùb WMbtlÃþht ztu.hbKCtE vxuj CJl, WMbtlÃþht ath 

hM<t, yt©bhtuz, ybœtJtœ-380013 

32981547 

32981242 

39 vrùb JtmKt JtmKt rmxe rmrJf muLxh, MJeb´d Ãþj 

ceÕz´d, dtuœtJhe Vjuxle mtbu,JtmKt 

30910h41 

40 vrùb lJtJtzs lJtJtzs bMxh yturVm, lJtJtzs mfoj, lJt 

Jtzs 

32981248 

41 vrùb ^hKe^h fu.fu.NtMºte Jtkaltjg, ^hKe^h >uhtmh mtbu 26609482 

42 vrùb mtchb<e mcÍtulj yturVm, xtuhLx vtJh MxuNl mtbu, 

mtchb<e 

27518011 

43 vrùb atk>Fuzt swle ldhvtrjft yturVm, atk>Fuzt dtb 32520882 
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44 vrùb ytkctJtze dtk^ed{tb mcÍtulj yturVm, rnBb<jtj vtfo 

vtmu, ytÍt> mtumtgxe. 

26760433 

45 vrùb mhœth vxuj 

Mxurzgb 

vkaNej mtumtgxe vtmu, lthKwht ¢turmkd, 

lthKvwht 

 

46 vrùb lthKvwht ftbuµh bntœuJ vtmu, lthKvwht  

47 vrùb swlt Jtzs ythxeytu fuBvm, fju¾xh yturVm vtmu, 

mwCt»trc{s 

 

48 lJt v.Ítul ctuzf>uJ ctuzf>uJ mexe meJef muLxh, yr<r& ztEl´d 

ntujle vtmu,sg>ev xtJh vtmu, ©æ^t vux[tuj 

vkvle djebtk 

32981382 

32981396 

49 lJt v.Ítul JusjÃþh JusjÃþh mexemeJef muLxh, sj<hk< vtujem 

MxuNl vtmu, sj<hkd cm MxuLz yb>tJt> 

26813278 

50 lJt v.Ítul htKev htKev mexe meJef muLxh, swlt ldh vtrjft 

ceÕz´d, bnuN vtxeo Ãjtuxle mtbu 

27523409 

51 lJt v.Ítul at>jtuzegt atk>jtuzegt mexe meJef muLxh, atk>jtuzegt 27605170 

52 lJt v.Ítul bubldh bubldh xufm fjufNl muLxh, bubldh 

ldhvtrjft yturVm, btlJbkr>h vtmu 

27490617 

27494962 

53 lJt v.Ítul JMºttÃþh JMºttÃþh xufm fjufNl muLxh, JMºttÃþh ldh 

vtrjft yturVm 

32984142 

54 lJt v.Ítul mhFus Jtuzo yturVm swle ldhvtjeft ytuVem, vtKele 

xtkfe vtmu, mhFus 

26823399 

55 lJt v.Ítul ft¤e Jtuzo yturVm, ft¤edtb 27522311 

56 lJt v.Ítul ^txjtuzegt ^txjtuzegt ldhvtrjft fauhe 32520880 

57 lJt v.Ítul òu^Ãþh swle ldhvtjeft yturVm, htbS bkr>h vtmu, 

òu^Ãþh dtb 

26924533 

58 lJt v.Ítul dtu<t dtu<t Jtuzo yturVm, yuzece Jtuxh xuLf vtmu, 

mtgLm mexe htuz, mtujt 

 

* btuctRj xuût fju¾Nl Jtlle mwrJ^t  

* ytuljtRl vubuLxle mwrJ^t  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



RTI TAX Central Office 18 

BGþrlrmvj «tuvxeo xufmlt fh >hle lJe VtuBGþojt Bþsc btrn<e 

(ybj <t.1-4-h001) 

mtbtLgJuhtle dKºtele VtuBGþojt  

mtbtLgJuhtu = Jtr»tof œh x rbjf<Lþ ûtuºtV¤ x ( Vufxh:1 x Vufxh:h  x Vufxh:3 x Vufxh:4 ) 

Jtr»tof œh : 

W…htuf‚ VtuBÞwo÷t{tk r{÷f‚™tu ðtŠ»tf Œh [tu.{exh ŒeX BÞwwr™rË…÷ ftu…tuohuþ™ Œh ð»tuo ƒsux {ksqh fh‚e ð¾‚u 

ònuh fhþu y™u ‚u Œh ™ffe fh‚e ð¾‚u ftu…tuohuþ™u yt„t{e ð»to ŒhBÞt™ ftu…tuohuþ™™e ™týtkrfÞ sYrhÞt‚tu ÷ût{tk ÷uþu. 

rbjf<Lþk ûtuºtV¤ : 

rbjf<Lþk ûtuºtV¤ ytfthKe nuX¤le rbjf<lt fthvux yuhegt Wvh&e lffe fhJtbtk ytJNu. fthvux yuhegt  

dK<e JF<u rbjf<le ctng ylu ytk<rhf rœJtjtu nuX¤lt ûtuºtV¤ rmJtglwk rbjf<Lþk <btb ûtuºtV¤ ægtlu juJtLþ 

hnuNu.  

ð»to h013/h014 {txu hnuXtý™e r{÷f‚tu {txu™tu «r‚ [tu.{e.ðtŠ»tf Œh Yt.16/- y™u rƒ™hnuXtý™e 

r{÷f‚tu {txu™tu «r‚ [tu.{e. ðtŠ»tf Œh Yt.h8/- ™ffe fhðt{tk ytðu÷ Au. 

 

Vufxhlt «fth ylu Vufxh jtøþ vtzJtle vØr< 

Vufxh -:  1 :  M&¤ vrhÂM&r< (Location) ykdultu Vufxh  

 yb>tJt> Nnuhltu fuxjtuf rJM<th mB\æ^ Au, fuxjtuf bægb fûttltu Au ylu fuxjtf rJM<thbtk dhec «ò hnu Au 

<u&e yjd yjd rJM<thle mB\Âæ^lu jûtbtk jElu M&¤ ÂM&r< ykdu Vufxh jtøþ vtzJtlt hnu Au ‚uÚte «ð‚o{t™ 

s{e™™e ®f{‚ …hÚte (y) Ë{]æÄ rðM‚th (ƒ) Ëthtu rðM‚th (f) {æÞ{ rðM‚th (z) ™ƒ¤tu rðM‚th yu{ [th rð¼t„ 

vtzuj Au. 

 

hnuXtK le rbjf<tu btxu yJgJ 

mB\Ø rJM<th 1.60 

mthtu rJM<th 1.10 

bægb rJM<th 0.90 

lc¤tu rJM<th 0.60 

 rclhnuXtKle rbjf<ltu btxu rJM<thLþ rJCtsl Jæþ JtrKsg Nfg<tytu ægtlbtk htFelu fhuj Au. mthe 

JtrKsg Nfg<tJt¤t rJM<thltu yJgJltu >h ôatu htFJtbtk ytJuj Au sgthu lc¤t JtrKsg Nfg<tJt¤t rJM<thltu 

yJgJltu >h leatu htFJtbtk ytJuj Au. yt yJgJtule rfkb< leau Bþsc htFuj Au.  

 

celhnuXtK le rbjf<tu btxu yJgJ 

ÏËc s mthe 1.60 

mthe 1.10 

bægb 0.90 

lc¤e 0.60 

htsÞ Ëhfth™t MxuBÃË zÞwxe rð¼t„ îtht þnuh™t swwŒt swŒt rðM‚thtu {txu s{e™™e ®f{‚tu ™ffe ÚttÞ Au ‚u™tu 

ytÄth ÷E™u þnuh™t yt «{týu rð¼ts™ fhðt{tk ytðþu. 
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Vufxh : h rbjf<lt ctk^ftblt J»to yt^trh< Vufxh 

 

y.lk. rbjf<le ôbh yJgJltu œh 

1 œN J»to fu <u&e ytuAt mbgle 1.00 

h œN J»to&e Jæþ vhkðþ JeN J»to Mþ^e 0.8… 

3 JeN J»to&e Jæþ vhkðþ ºtem J»to Mþ^e 0.70 

4 ºtem J»to&e  Jæþ vhkðþ atjem J»to Mþ^e 0.60 

v atjem J»to fh<tk Jæþ mbgle 0.…0 

 

Vufxh : 3 

(y) hnuXtKJt¤e rbjf<tult «fth ykdultu Vufxh: 

y{ŒtðtŒ þnuh{tk hnuXtýðt¤e r{÷f‚tu™t swŒt swŒt «fthtu Au: 

(1)Íwk…zt (h)[t÷e (3) …tu¤ y™u „t{‚¤™t hnuXtýðt¤t {ft™tu (4) V÷ux (…) htuntWË-xu™t{uLx (6) Mð‚kºt ƒk„÷t 

þnuh{tk ytðu÷e ‚{t{ hnuýtkf™e r{÷f‚tu™u W…hlt «fthtu {wsƒ ðnU[e ‚u™t {txu ™e[u {wsƒ™t yðÞð™t Œh ht¾u÷ Au. 

y.lkk rbjf<tultu «fth yJgJltu œh 

1 atje (h… [tu.{e. fh‚tk Jæþ ) 0.…0 

h vtu¤ ylu dtb<¤lt hnuXtKJt¤t bftltu 0.70 

3 Vjux 0.70 

4 htu ntWm, xultbuLx 1.00 

v MJ<kºt ckdjt 1.v0 

(ƒ) rclhnuXtKJt¤e rbjf<tult «fth ykdultu Vufxh: 

ybœtJtœ Nnuhbtk JmJtx rmJtgle rbjf<tu sultu swœt swœt «fthu JvhtN &tg Au. JvhtNlu jûtbtk jE leau 

BþscLþk rJCtsl fhJtbtk ytJuj Au ylu <ult yJgJtu leau Bþsc htFJtbtk ytJuj Au. 

f(1) ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk 7.0 

ðtrýrsÞf nu‚wytu :  

cuLf, œJtFtlwk, ntuÂMvxj, fjelef, «Ëwr‚„]n, juctuhuxhe, fuLÿ Ëhfth™e f[uhe, htsÞ Ëhfth™e f[uhe,MÚttr™f 

{kz¤tu™e f[uhe, vtuMx yturVm, ðtrýrsÞf y™u/ yÚtðt yti½tur„f yuf{tu™e f[uhe, ytuEj ftwk.le yturVm, rJrJ^ 

ftuvtuohuNlle yturVmtu, xGþNl ð„tuo, xtEv´d ËkMÚtt, W…htuf‚ E{th‚tu™t „tuztW™ ‚Útt ðuhntWËeË ylu yt Fkzlt 

ceò ftuR vK vuxt Fkzbtk ytJ<e l ntug <u Rbth<tu 

   (h) ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk 6.0 

œwftltu, ntuxj, huMxtuhLx, {™tuhks™™t MÚt¤tu ð„uhu:- 

Œwft™tu, ntux÷, huMxtuhLx, {™tuhks™™t MÚt¤tu, ytuvl yuh &eguxh, vux[tuj vkv, mJeom MxuNl, melubt, fjc ntWm, 

SbFtlt, fjcle bum, jtuSkd, jtuSkd yuLz ctuzeod, vtxeo Ãjtux (ftuBgwlexe ntuj rmJtg) zeN yuLxult,vush yuLxult 

xtðh, mtEl ctuzo, ònuhFchlt vtxegt, {tuƒtE÷ Vtu™ xtðh, W…htuf‚ E{th‚tu™t „tuztW™ ‚Útt ðuhntWËeË. 
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   (3)   ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk h.0 

yti½tur„f yufbtu ylu fth¾t™t (Vf‚ Wí…tŒ™ ‚Útt «tuËuËª„ fh‚e E{th‚tu {txu):- 

ðes¤e fk…™e™wk …tðh ntWË, ðes¤e Ëƒ-Mxuþ™, yuhuxuz Jtuxh Vufxhe, CX]t, c{tm Jfom, c{ef y™u Ëeht{ef ðfoË, 

Ëe{uLx™e ðM‚wytu, f÷u ƒ™tððt™t yuf{tu, fubefj Vufxhe, fLVufNlhe, zuhe, zeMxejeghe, VtWLz[e, Vjtuh Vufxhe, 

ytglo Vufxhe, ÍeLf Vufxhe, meÕJh ytultobuLx Vufxhe, sdhe cltJJtlwk yuf{,÷uÄh {uLÞwVuf[hª„ gwlex, [w™t [ffe, 

[w™t ¼X]e, ytuEj yufmx[uNl, vuvh buLGþ., ÃjtMxef Vufxhe, vtuxhe, mtdtu¤ buLGþ., mtuv buLGþ., Mþdh buLGþ.,xel 

Vufxhe, <btfw Vufxhe, JfoNtuv, Vufxhe Mxeb Íej, ytuxtu duhus , Vufxhe - yu, ce, me, ze, E, yuV, bej, vtJhÕþb, 

nuLzÕþb, ctulo JtuN´d, çjea´d, ftuxl Mvel´d ylu ztRkd, zt#d çjea´d, ^tKtœt¤  Vufxhe, ju^h «tumum´d, M¢el 

«eLxed, mÕVh «tumum´d , Mxtao «tumum´d, Jhegt¤e «tumum´d, Ôþj «tumum´d, ftuÕz  Mxtuhus, ÷tfzt …eXt, 

CXegthFtlt, hevuhekkkd Jfom, ™Ëohe (Vw÷ Atuz), yu™e{÷ {tfuox, Ztuh™t ‚ƒu÷t, …tuÕxTÙe Vt{o, ŒwÄt¤t Ztuh™tu ‚ƒu÷tu,  Ju 

c{es, ctELzekkd «um, r«Lx´d «um,  «tumum Mxwzegtu, Vtuxtu Mxwzegtu, ftu{™ yuVÕÞwyLx xÙex{uLx Ã÷tLx, W…htuf‚ 

E{th‚tu™t „tuztW™ ‚Útt ðuhntWËeË 

 

 (4) ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk h.0 

þiûtrýf y™u Ët{tSf ËkMÚttytu:- 

¾t™„e ™Ëohe (ƒt÷{krŒh), ¾t™„e y™u Ëhfthe þt¤tytu, Ftlde y™u Ëhfthe ftujustu, Þwr™ðŠËxe fuB…Ë, 

BÞwwwÍeÞ{, ftuBÞwr™xe ntu÷,  …ç÷ef  [uhexuƒ÷ xÙMx îtht Ëk[tr÷‚ Ët{trsf ËkMÚttytu (™the Ëkhûtý ‚Útt WíÚtt™, 

½hzt½h, ƒnuht{wk„t, ykÄs™, {kŒƒwÂæÄ, þtherhf ¾tuz¾tk…ý ËtÚtu Ëkf¤tÞu÷e ËkMÚttytu) ‚Útt ™tu™ „útLxuƒ÷ þt¤tytu 

 

 (F) ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk, {wfhh fhu÷ Œh ðÄthe þftþu ™rn yÚtðt Äxtze þftþu ™rn: 

vtKele xtkfe, ðtuxh vkv Yb,  z[ulus vkv´d MxuNl, ^tuce^tx, …Âç÷f auhexucj x[Mx îtht [÷tðt‚e „útLxuƒ÷ þt¤tytu, 

…Âç÷f [uhexuƒ÷ xÙMx ‚Útt ÄtŠ{f ËkMÚttytu îtht [÷tðt‚e ntuÞ <uJe ctuzeOd-÷tuSk„-ntuMxu÷, ^boNt¤t, yt©b, 

„úkÚtt÷Þ 

 

(d) ™e[u «{týu W…Þtu„ fhu÷ E{th‚tu™t ËkƒkÄ{tk, {wfhh fhu÷ Œh ,0.0 ðzu „wý‚tk su ytðu ‚ux÷tu Äxtzðtu òuEþu. 

bkrœh, bMSœ, œuhtmh (si™ {krŒh), aao, htuÍt, fƒh, øþYîtht (þeF {krŒh), yvtmht, œhdtn, yrdgthe, mbtr^, 

d{ucgtzo, fc{M<tl, MbNtd ]n, fwðtu, nðtztu, n{t{¾t™t (ònuh ƒtÚt), {txe™t y¾tzt, {ÿuþt, …tXþt¤t, {V‚ 

…týe™e …hƒ  

 

 

Vufxh : 4 rbjf<ltu Wvgtud ftuK fhu Au <ulu yt^trh< Vufxh: 

 

ntjbtk btrjf <tcu rbjf<tulu ^Ktu s ytuAtu xufm ChJtu vzu Au sgthu Ctzwyt<lu J^thu xufm ytJu Au. cLlu yufs 

mhFe mJj<tu CtudJ<t ntuJt A<tk xufmbtk btuxtu <VtJ< htFJtu gtuøg sKt<tu l&e.<u&e lJe VtuBGþojtbtk btuxtu <VtJ< 

ln´ htF<t Ctzwyt< <tcu rbjf<lu &tuze  htn< ytvJtLþk gtuøg sKtGþk Au.  

y.lkk rbjf<ltu CtudJxt vrhc¤ hnuKtkkf rclhnuKtkkf 

1 btrjflt CtudJxtJt¤e rbjf<tu 1.00 1.00 

h CtzJt<lt CtudJxtJt¤e rbjf<tu 1.00 2.00 

f÷{ 141E (1) {wsƒ þnuh™e ƒe™hnuýtkfðt¤e „útWLz V÷tuh rËðtÞ™e r{÷f‚tu™t mtbtLg fh{tk h0% rhƒux 

yt…ðt{tk ytðþu.  
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yt{ A‚tk, ytuAt{tk ytuAtu mtbtLg Juhtu ™e[u {wsƒ hnuþu. 

 

(y) hnuýtkfðt¤e r{÷f‚tu {txu: 

y.™k r{÷f‚™tu «fth r{÷f‚™w {t… ([tu.{exh) ÷Äw¥t{ mtbtLg ðuhtu 

1 Íqk…zt -- 84.00 

h [t÷e h… [tu.{e. Úte ™t™t h64.00 

3 yLÞ 30 [tu.{e. Úte ™t™t h64.00 

4 yLÞ 30 [tu.{e. Úte …0 [tu.{e. ËwÄe™t 300.00 

… yLÞ …0 [tu.{e.Úte ðÄw 330.00 

Íwk…zt {txu {n¥t{ ÷Äw¥t{ mtbtLg ðuhtu  Yt.84/- ‚Útt h… [tu.{e.Úte ™t™t {ft™tuðt¤e [t÷eytu {txu {n¥t{ ÷Äw¥t{ 

mtbtLg ðuhtu Yt. h64/- hnuþu. 

 

(ƒ) ƒe™hnuýtkfðt¤e r{÷f‚tu {txu: 

 

y.™k r{÷f‚™tu «fth r{÷f‚™w {t… ([tu.{exh) ÷Äw¥t{ mtbtLg ðuhtu 

1 rƒ™hnuýtkf 1… [tu.{e. Úte ™t™t …40.00 

h rƒ™hnuýtkf 1… [tu.{e. Úte 30 [tu.{e. ËwÄe™t 660.00 

3 rƒ™hnuýtkf 30 [tu.{e.Úte ðÄw 780.00 

4 …rhrþü z y™u E {tk 

Œþtoðu÷ rƒ™hnuýtkf 

----- 900.00 

 

  Jtuxh xufm ftuLÍhJLme xufm 

hnuXtKle rbjf<tu btxu  mtbtLg Juhtlt 30% mtbtLg Juhtlt 30% 

celhnuXtKle rbjf<tu btxu:    

Vufxh-7 le rbjf<tu btxu  mtbtLg Juhtlt 3v% mtbtLg Juhtlt 3v% 

Vufxh-hle rbjf<tu btxu  mtbtLg Juhtlt 3v% mtbtLg Juhtlt 3v% 

Vufxh-6 le rbjf<tu btxu  mtbtLg Juhtlt 40% mtbtLg Juhtlt 40% 

Vufxh-1 le rbjf<tu btxu  mtbtLg Juhtlt 30% mtbtLg Juhtlt 30% 

 

vtKelt bexh flufNl btxu «tuhuxt atseom væ^r< yLþmth flufNlle mtEÍ «btKu Jtr»tof «tuhuxt atso leau Bþsc 

juJtg Au. 

btkduj flu.mtEÍ 1/h #a 

buEl jtElle mtEÍ ChJtvtºt hfb Yrvgtbtk 

hnuXtK 

Yt.3/- 

ftubNeogj 

Yt.8/- 

yuhfLzeNl/ 

aK<h Ve 

Yt.h0/- 

3 #ka&e 4 #a Mþ^e 879/- 2344/- 5860/- 

4 #a&e Jæþ ylu 9 #a Mþ^e 1065/- 2840/- 7100/- 

9 #a&e Jæþ 1h #a Mþ^e 1305/- 3480/- 8700/- 
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3/4 #a 1  #a 

ChJtvtºt hfb (Yrvgtbtk) ChJtvtºt hfb (Yrvgtbtk) 

hnuXtK 

Yt.3/- 

ftubNeogj 

Yt.8/- 

yuhfLzeNl/ 

aK<h Ve 

Yt.h0/- 

hnuXtK 

Yt.3/- 

ftubNeogj 

Yt.8/- 

yuhfLzeNl/ 

aK<h Ve 

Yt.h0/- 

2424/- 6464/- 16160/- 4986/- 13296/- 33240/- 

2958/- 7888/- 19720/- 6105/- 16280/- 40700/- 

3627/- 9692/- 24180/- 7467/- 19912/- 49780/- 

ybœtJtœ bntldhvtÂjftle nœbtk Cu¤JJtbtk ytJuj ldhvtrjft ylu vkatg<lt rJM<thtu btxu 

ctuBcu «turJrLNgj Bgwrlrmvj ftuvtuohuNl yr^rlgb, 1949le fjb-455 nuX¤ b¤uj m•ttle YRyu ybœtJtœ 

Bgwrlrmvj ftuvtuohuNl rJM<thbtk rbÕf< Juhtle Jmwjt< ykdu fthvux yuhegt cuÍ VtuBgwojt nuX¤ rbjf< Juhtle Jmwjt< fhJt 

mkckr^< 2001-2002&e ybjbtk bwfuj ce.ve.yub.me. yufxle fjb-141(ce) bwscle «tuvxeo xuûtle fthvux yuhegt 

cuRÍ, lJe VtuBgwojtlt Nezgwj-yu, «fhK-8btk rlgb-8(A)ltu Wbuhtu. 

8(A) ybœtJtœ bntldhvtÂjftle nœbtk Cu¤JJtbtk ytJuj rJM<thtu btxu rbjf< Juhtlt Ftm rlgbtu. 

 dwsht< mhfth©elt ònuhltbt f{btkf: fuJe/25/2006/yuyubyul/902006/410/ve, <t:14/02/2006 &e 7 

(mt<) ldhvtÂjftytult rJM<thtulu <&t ònuhltbt f{btkf: fuJe/211/2006/yuyubyul/902006/410/ve, 

<t:20/07/2006 &e 10(œm) ldhvtÂjftytu <&t 30(ºtem) d{tbvkatg<tult rJM<thlu ybœtJtœ bntldhvtÂjftle nœbtk 

Cth<lt ck^thKle fjb 243(fgw)(2) le òudJtE nuX¤ mbtJuN fhJtbtk ytJuj Au. yt <btb ldhvtÂjftytu <&t d{tb 

vkatg<tult rJM<thlu ybœtJtœ bntldhvtÂjftle nœbtk mbtJJtbtk ytJ<tk <uytult rJM<thle rbjf<tultu rbjf< Juhtu 

ce.ve.yub.me.yufx, 1949 le fjb-141(ce) bwsc juJtltu &tg Au vhk<w yt rJM<thtult rJftmlu ægtlu htF<tk yt rJM<thtu 

mbtJ<e JF<u su rbjf<tule ytfthKe &guj Au <ubs stu ftuR rbjf<le ytfthKe &guj l ntug vhk<w <ulwk ctk^ftb 

bntldhvtÂjftbtk mbtJuN &<tk vnujtk vqKo &guj ntug <tu <u ykdult vwhtJt hsw fhu&e  ytJe rbjf<tu btxu juJtltu &<tu rbjf< 

Juhtu <&t yLg fh/atso leau bwsclt rlgbtu&e juJtlt hnuNu. 

1. J»to 2006-2007 btxu Wvhtuf< yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNlbtk mbtrJÐ fhtguj ldhvtÂjftytu <&t d{tb 

vkatg<tult rJM<thbtk ytJuj rbjf<tultu rbjf< Juhtu su <u ldhvtÂjft <&t d{tb vkatg<tu vife sgtk mbtJuN &gt 

vnujtk cejekd &guj lt ntug <uJt rJM<thtubtk J»to 2005-2006lwk rbjf< Juhtu/Dh Juhtu  <&t yLg fh/atsolwk su cej 

ytvJtbtk ytJuj Au <u bwsc s rbjf< Juhtu/Dh Juhtu <&t yLg fh/atso juJtlt hnuNu ylu subtk cejekd &R dguj Au 

<ubtk <u cej bwsc rbjf< Juhtu juJtltu hnuNu. 

2. J»to 2007-2008&e Wvhtuf< rJM<thtubtk ce.ve.yub.me.yufx, 1949 le fjb 141(ce) bwsc <&t <ult rlgbtu 

8(f) &e 8(a) «btKu <&t yLg rlgbtu bwsc rbjf< Juhtle dK<he fhelu ytFhe rbjf< Juhtu <&t ybœtJtœ 

bntldhtvtÂjft îtht l¬e fhuj Jtuxh mwyhus atsole b¤e su hfb ytJu <u hfb su <u ldhvtÂjft/d{tb vkatg<lt 

mlu 2006-2007le rbjf< Juht/Dh Juht <&t yLg fh/atso b¤elu su hfb ntug <ult fh<tk J^thu &<e ntug <uJt 

rfMmtbtk yt cklult <VtJ<le hfbbtk leau bwsc J»to «btKu J¤<h ytvJtbtk ytJNu. 

(y) J»to 2007-2008lt ltKtkfeg J»to btxu 75 xft J¤<h ytvJwk. 

(c) J»to 2008-2009lt ltKtkfeg J»to btxu 50 xft J¤<h ytvJwk. 

(f) J»to 2009-2010lt ltKtkfeg J»to btxu 25 xft J¤<h ytvJwk. 

(z)  J»to 2010-2011lt ltKtkfeg J»to&e ûtuºtV¤ yt^tÂh< lJe vØr< bwsc xuût juJtbtk ytJNu. 

vhk<w yt J¤<h ctœ su hfb hnu <u bntldhvtÂjft btxu fjb-141(ce)(5) bwsc su ytuAtbtk ytuAtu fh htßg mhfthu l¬e 

fhuj Au <&t l¬e fhuj Jtuxh mwyhus atso fh<tk ytuAtu &Jtu stuRyu lnek. 
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rNûtK Wvfhlt >h: 

rNûtK Wvfhlt >htu øþsht< yufx lk.10 ytuV h006 <t.31-3-h006 leau Bþsc Au. 

 

rbjf< Juhtu rNûtK Juhtltu >h 

hnuXtK celhnuXtK 

Yt.h00 &e Jæþ vhkðþ Yt.v00 fu <u&e ytuAt rbjf<Juht btxu v xft 10 xft 

Yt.500 &e Jæþ vhkðþ Yt.3000 fu <u&e ytuAt rbjf<Juht btxu 10 xft h0 xft 

Yt.3000 &e Jæþ rbjf<Juht btxu 1v xft 30 xft 

ltb x[tLmVh Ve :- 

 Bgwrlrmvj «tuvxeo xuûtlt cejbtk «&b fh ChJtlu vtºt Ôgr¾<lt ltbbtk VuhVth, rbjf< JuatK htFlth 

fhœt<tytu îtht Transfer of owner Name (TSF) le ltb x[tLmVh Ve lwk ^tuhK frbxebtk aato &gt bwsc 

hnuXtKle rbjf<tu btxu yhS œeX hSMxzo JuatK œM<tJusle rfkb<lt 0.025% juFu  <&t  celhnuXtK rbjf<tu 

btxu hSMxzo JuatK œM<tJusle rfkb<lt 0.05% juFu (Jej, JthmtRle rbjf<tubtk yt Ve lwk ^tuhK jtdw vzNu 

lnek) htFJtle ylu ytltu ybj mlu 2013-14 &e fhJtle MxurLzkd frbxelt XhtJ lk-182/2013-14 

<t.25-04-2013 <ubs y.Bgw.ftuvtuohuNlle mtbtLg btrmf mCtlt XhtJ lk 76/2013-14 <t.10-05-

2013 &e bkswhe ytvJtbtk ytJuj Au. 

 

fucj xe.Je. flufNl (bltuhksl fh): 

 

 htsg mhfth©e îtht ^e øþsht< yuLxhxuElbuLx xuût (yubuLzbuLx) yufx, 2014 (øþs.18 2014) 

ltuxeVefuNl lk. GHT/2014/23/mnr/102014/968/A <t. 20-09-2014 yLJgu <t.1-10-2014 &e 

yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNl n> rJM<thbtk fucj ytuvhuxhtu îtht fucj xe.Je. flufNl yt5uj ntug <uJt  yuf 

flufNl >eX btrmf Yt.6/- juFu bltuhksl fh WDhtJJtle y.BGþ.ftuvtuohuNllu m•tt mtukvJtbtk ytJuj Au ylu m>h 

JMþjt< rºtbtrmf ^tuhKu fhJtbtk ytJu Au.  

  

 r&guxh xuût :   

  

 øþsht< mhfth, Nnuhe rJftm ylu Nnuhe ø\nrlbtoK rJCtdlt XhtJ lk.S.yuV.me./ 

11/2000¤2505/2 <t.09-02-2001lt yLþmk^tlu <&t Mxu.f.X.lk.1627 <t.31-01-2013le bkswhe 

yLþmth <t.01-04-2013 &e r&guxh Ntu xuût Ntu >eX Yt.7v/- <&t rJzegtu Ntu btxult Ntu >eX Yt.hv/- <t.1-4-

2013 &e JMþj juJtbtk ytJu Au. 
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yuluûth-yu 

^e øþsht< «tuJeLNegj BGþrlrmvj ftuvtuohuNLm yufx, 1949le fjb 455 nuX¤ b¤uj m•ttle Yyu yb>tJt> 

BGþrlrmvj ftuvtuohuNl rJM<thbtk rbjf<Juhtle JMþjt< ykdu ûtuºtV¤ yt^trh< VtuBGþojt nuX¤ rbjf<Juhtle JMþjt< fhJt 

mkckr^< 2001-02 &e ybjbtk BËfuj ^e øþsht< «turJLNegj BGþrlrmvj ftuvtuohuNLm yufx, 1949 le fjb  141-ce 

Bþscle mtbtLg Juhtle ûtuºtV¤ yt^trh< VtuBGþojtlt  NezGþj-yu «fhK 8 btk rlgb 8 (s) ltu Wbuhtu : 

8(s): Nnuhle n>btk yul.yu. &gujt ntug ylu sgtk hM<t, vtKe, z[ulus ylu Mx[ex jtExle MþrJ^t Wvjç^ 

ntug <uJt Ãjtuxtu Wvh mtbtLg Juhtu juJt btxu cltJJtbtk ytJuj Ftm rlgbtu:  

y{ŒtðtŒ þnuh{tk ¾wÕ÷t Ã÷tuxtu ytðu÷t Au. su™tu ð»ttuoÚte W…Þtu„ Út‚tu ™Úte. Ã÷tux™e ËVtE ht¾ðt{tk ytð‚e 

™Úte …rhýt{u ytðt Ã÷tuxtu{tk „kŒfe ÚttÞ Au. ytÚte su Ã÷tuxtu yu™. yu. ÚtÞu÷t ntuÞ y™u sÞtk hM‚t, …týe, zÙu™us y™u 

MxÙex ÷tEx™e ËwrðÄt W…÷çÄ ntuÞ ‚uðt Ã÷tux W…h Ët{tLÞ ðuhtu ðËw÷t‚ fhðtu òuEyu. su™u y™w÷ûte™u <t.1-4-h008 

yu™.yu. ÚtÞu÷t ntuÞ y™u ßÞtk hM‚t, …týe, zÙu™us y™u MxÙex ÷tEx™e ËwrðÄt W…÷çÄ ntuÞ ‚uðt  Ã÷tuxtu …h ™e[u 

{wsƒ™t r™Þ{tuÚte Ët{tLÞ ðuhtu ÷uðt™tu hnuþu. 

1. Ã÷tuxtu / s{e™tu™wk fw÷ ûtuºtV¤™u „ý‚he{tk ÷uðt™wk hnuþu. 

2. Ã÷tuxtu / s{e™tu™wk ð„eofhý zuð÷…{uLx Ã÷t™ {wsƒ ™¬e ÚtÞu÷ ÷uLz ÞwÍ «{týu hnuýtkf™t nu‚w {txu y™u ‚u 

rËðtÞ™e Ã÷tux / s{e™tu hnuýtkf rËðtÞ™t nu‚w {txu™e „ýðt™e hnuþu y™u ‚u™t fh-Œh ‚u™t nu‚w {wsƒ Ët{tLÞ 

fh {txu hnuýtkf™t nu‚w {txu™t Ã÷tux / s{e™tu {txu hnuýtkf™tu ðtŠ»tf Œh [tu.{e. «{týu ‚Útt rƒ™hnuýtkf™t nu‚w 

{txu™t Ã÷tux / s{e™tu {txu rƒ™hnuýtkf™tu ðtŠ»tf Œh [tu.{e. «{týu su ™¬e fhðt{tk ytðu ‚u „ýðt™tu hnuþu. 

3. Ã÷tuxtu / s{e™tu™t MÚt¤ …rhƒ¤ yk„u htßÞ Ëhfth©e™t MxuB… zâwxe rð¼t„ îtht þnuh™t swŒt-swŒt rðM‚thtu 

{txu s{e™™e ®f{‚tu ™¬e fhðt{tk ytðu Au ‚u™tu ytÄth ÷E ¾wÕ÷t Ã÷tux / s{e™™e ®f{‚™t ytÄthu {ksqh 

ÚtÞu÷ MÚt¤ …rhƒ¤™t yðÞð™t Œh ÷t„w …tzðt™t hnuþu. 

4. Ã÷tuxtu / s{e™tu {txu Œhuf ¾wÕ÷t Ã÷tux / s{e™™e ô{h™tu yðÞð Œh yuf (1.00) „ýðt™tu hnuþu. 

5. Ã÷tuxtu / s{e™tu™t ð…htþ™t …rhƒ¤ {txu hnuýtkf™t nu‚w {txu™t Ã÷tux / s{e™tu {txu yðÞð™tu Œh 0.1 ‚Útt 

rƒ™hnuýtkf™t nu‚w {txu™t Ã÷tux / s{e™tu {txu yðÞð™tu Œh 0.2 „ýðt™tu hnuþu. vhkðþ <btb ^trbof M&¤tu, 

^trbof x[Mxtu, hSMxzo NiûtrKf mkM&tytult x[Mxtu ylu auhexe frbNlh mbût hSMxzo &guj vÂçjf x[Mxtu rJduhult 

Ãjtuxtu / sbeltult JufuLx juLz xuût btxu yJgJltu >h 0.00 dKJtltu hnuNu. 

6. Ã÷tuxtu / s{e™tu™u {tr÷f ‚tƒu „ýe yðÞð™tu Œh yuf (1.00) ht¾ðt™tu hnuþu. 

7. su-‚u ð»to{tk ™tk¾ðt{tk ytðu÷ ftuLÍðoLËe xuût xftðthe {wsƒ ÷t„w …zþu. 

8. su ÏþÕjt Ãjtux / sbel Wvh JufuLx juLz xufm juJtbtk ytJu ðgtk ctk̂ ftb &gu&e rbjf<Juhtu juJtle NYyt< &tg 

yuxju ytvtuytv s ÏþÕjt Ãjtux Wvhlt JufuLx juLz xuûtle JMþjt< ck^ &Nu. 

9. su ÏþÕjt Ãjtux Wvh Juhtu juJtg <ubtk MJåA<t s¤Jtg ylu yt Ãjtuxle ytswctswlt JvhtNf<toytulu ftuE 

<fjeV l vzu <u ykdu gtuøg ÔgJM&t yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNlu fhJtle hnuNu 

 …hk‚w þnuh™e nŒ{tk yu™.yu. ÚtÞu÷t ntuÞ y™u ßÞtk hM‚t, …týe, zÙu™us y™u MxÙex ÷tEx™e ËwrðÄt W…÷çÄ ntuÞ 

‚uðt  Ã÷tuxtu / s{e™tu™u Äe ƒtuBƒu «turðÂLËÞ÷ BÞwr™rË…÷ ftu…tuohuþ™ yuõx, 1949 ™t «fhý-8 {wsƒ™t xuõËuþ™ YÕË 

™k.56 {wsƒ r{÷f‚ ¾t÷e hnuðt yk„u™wk heVkz {¤ðt…tºt hnuþu ™®n. 
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yuluûth-yu 

ngt< rlgb NezGþj-yu, «fhK-8 btk rlgb - 8(ce) (4) GþÍ Vufxh (yu) (1) btk Wbuhtu vhkðþ-1 vife 

BGþ.ftuvtuohuNl ceÕz´dtubtk ytJuj x[Mx ntuÂMvxjtult rbjf<Juhtbtk hecux 

su mkM&tytu vÂçjf auhexucj x[Mx <hefu hSMxzo &guj ntug ylu suytu dhec <ubs mtbtLg Jdolt Nnuhlt 

ltdrhftulu lSJt œhu <cece muJtytu ytv<t ntug ylu ftuvotuhuNlle rcÕz´dltu yt muJtytu btxu Wvgtud fh<e ntug 

ylu <u btxu ftuvtuohu~tlle btkøtKe b¸sc  fhth fhe ytvuj ntug, <ublt rnmtctu rlgrb< he<u yturzx fhtJ<e ntug ylu 

<btb xuût J»to h010-11 Mþ^eltu ChvtE fhuj ntug <uJe mkM&tlu h011-12 lt J»to&e «tuvxeo xufmbtk 40% hecux 

ytvJtbtk ytJNu. 

 

auhexucj x[Mx îtht ajtJJtbtk ytJ<t VeÍegtu&uhtve muLxhlt rbjf<Juhtbtk hecux 

su vÂçjf hSMxzo auhexucj x[Mx yul.S.ytu. îtht vÂçjf auhexucj nuðþ btxu ajtJJtbtk ytJ<t ntug ylu 

suytu dhectu ylu mtbtLg ltdrhftulu “VeÍegtu&uhtve mthJth /  rlœtl lSJt œhu yðgk< ytæþrlf mt^ltu&e 

y.BGþ.ftuvotuhuNl îtht lffe fhtguj œhu ytv<e ntug ylu suKu vtAjtu <btb xuût J»to h010-11 Mþ^eltu åËfJuj ntug 

<uJe mkM&tytulu h011-2012 lt J»to&e «tuvxeo xuûtbtk 40% hecux ytvJtbtk ytJNu. 
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OFFICE ORDER NO. D- 3704 

 

In exercise of power vested in him under Section 69(1) of the B.P.M.C. Act, 1949 

the Municipal Commissioner, Municipal Corporation of the City of Ahmedabad, hereby 

deputes subject to his revision and General control to Asst. Manager (all zones of Tax 

Department) to exercise perform or discharge the powers, Duties and Functions 

conferred or imposed upon or vested in him by or under the Act as per Schedule 

appended here to a signed by him and same shall be exercisable Subject to the prescribed 

Policies, Procedures, Office Orders and instructions as may be issued from time to time. 

 

          Sd/- 

Dr.Guruprasad Mohapatra 

Municipal Commissioner 
21 Sept.2011                                                         AHMEDABAD MUNICIPAL CORPORATION 

 

SCHEDULE 

 
Power to Approve Application in respect of Name – Transfer (TSF), occupier change 

(TOC) and spelling mistake where there is no change in tax charge. 

 

 

          Sd/- 

Dr.Guruprasad Mohapatra 

Municipal Commissioner 
                                                         AHMEDABAD MUNICIPAL CORPORATION 
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Ônefj xufm 

| 

yumumh ylu xufm fjufxh 

| 

ytrm.bulush 

| 

yturVm Mþr«LxuLzLx 

| 

melegh fjtfo 

| 

swlegh fjtfo 

ftgtuo ylu Vhòu: 

 Ônefj xuûtle JMþjt< y.BGþ.ftu. mexe meJef muLxh ylu yth.xe.ytu. Ft<u fhJtbtk ytJu Au. 

 Ônefj xuûtle leault >hu JMþjt< fhJtbtk ytJu Au. 

<t.1-4-h013 &e Ônefj xufmlt ytSJl fh leau Bþsc Au. 

ytSJl JtnlJuhtlt >h Jtnllt «fth «btKu JMþj fhJtlu c>ju Jtnlle BË¤ rfkb< Wvh leau 

>NtoJuj >h Bþsc JMþj fhJtbtk ytJu Au. 

y.lk. Jtnlltu «fth ytSJl fhltu >h 

1 Mfwxh, btuxh mtgfj <&t îea¢e Jtnltu cuÍef «tEmlt 2.50% juFu 

2 ytuxtu heûtt cuÍef «tEmlt 1.00% juFu 

3 jtuz´d heûtt cuÍef «tEmlt 1.00% juFu 

4 btuxh fth <&t Sv btxu (cuÍef «tEm)  

(yu) Yt.h,99,999 Mþ^e cuÍef «tEmlt 1.00% juFu 

(ce) Yt.3,00,000 &e Yt.4,99,999 Mþ^e cuÍef «tEmlt 1.75% juFu 

(me) Yt.5,00,000 &e Yt.9,99,999 Mþ^e cuÍef «tEmlt 2.00% juFu 

(ze) Yt.10,00,000 &e Yt.24,99,999 Mþ^e cuÍef «tEmlt 2.25% juFu 

(E) Yt.25,00,000 &e Wvh cuÍef «tEmlt 2.50 % juFu 

v buxtztuh-bele cm cuÍef «tEmlt 1.25 % juFu 

6 x[f <&t btuxe cm <&t yLg cuÍef «tEmlt 1.25 % juFu 

 

xtufl Ve Jtnl >eX Yt.hv/- juJtbtk ytJu Au. 

(1)     Ônefj xuût yturVm, 5 btu bt¤, swle rcÕzekd, mhœthvxuj CJl, œtKtveX Ft<u BþÏgðJu Wvhtu¾<  

  rmJtg y.Bgw.ftu. îtht JmwjJtbtk ytJ<t Ônefj xuût ctc<u sYhe ÔgJM&t <&t rlgb ylwmth  

  leaule ftbdehe fhJtbtk ytJu Au. 

 rlgbtLþmth btVe xtufl EMGþ fhJt. 

 yuf Jtnl vh cu JF< Chtguj Ônefj xuûtle hfbLþ heVkz ytvÔþk. 

 Jtnl atuhelt fumle Vhegt> juJe <ubs ytJt Jtnl vh Ônefj xuût Chtguj l ntug <tu Ônefj 

xuût JMþjJtu. 
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 cnthdtblt JtnltuLþ yth.xe.ytu. btk x[tLmVh &gt ct> yumumbuLx fhe Ônefj xuût JMþj 

fhJtbtk ytJu Au. 

 

(h) yr^ftheytu ylu fboatheytule m•ttytu ylu Vhòu: 

Wvhtuf< Vhòubtk btVe xtufl EMGþ, heVkz <ubs ler< rJ»tgf ctc<tubtk rlKog juJtle m•tt Ft<tlt 

Jztle ntug Au. yLg htuschtusle ftbdehe ytme.bulushle >uFhuF nuX¤ fjuhefj MxtVu còJJtle 

ntug Au. 

 (3) rlKog juJtle «r¢gtbtk yLþmhJtle ftgohe<e: 

ler< rJ»tgf ctc<tubtk Ft<tlt Jztle CjtbK ylu fumle rJd<tu aftme rlKog ju Au. yLg 

htuschtusle ftbdehebtk ytrm.bulush (Ônefj xuût) rlKog ju Au. 

(4) ftgtuo còJJt btxu lffe fhujt ^tuhKtu: 

Ônefj xuût ce.ve.yub.me. yufxle òudJtEytu yLþmth ylu y.BGþ.ftu. le <&t htsg mhfth©ele 

bkswhelu ytr^l lffe fhuj >hu JMþjJtbtk ytJu Au. 

(v) ftgo còJJt btxu Wvgtudbtk juJt<t rlgbtu, rJrlgbtu rJ: 

ce.ve.yub.me. yufx «btKu ylu htsg mhfth©ele bkswhelu ytr^l ftgtuo còJJtbtk ytJu Au. 

 (6) rlgkºtK nuX¤lt >M<tJuòlt JdtuoLþ vºtf: 

  XhtJ çþf,  btVe xtufl  bkswheytu, vntukaçþf (swlt Jtnltu btxu) Ft<tbtk  htFJtbtk  ytJu Au. sgthu 

  Ônefj xuûtle vntuka fBÃGþxhtEÍz ntuE yt hufzuo y.BGþ.ftu.le JucmtRx  

                        www.ahmedabadcity.gov.in  Wvh Wvjç^ Au.                                           

  (7)      ler< y&Jt <ult ybjefhKlt ^z<h mkck^btk sl<tlt mÇgtu mt&u rJath rJrlbgle dtuXJKle  

                        rJd<tu: 

Ônefj xuût y.BGþ.ftu. le ylu htsg mhfth©ele bkswhelu yt^el lffe fhuj ^tuhKu JMþjJtbtk ytJu 

 Au. y.BGþ.ftu. btk åþkxtguje vtkF ylu JneJxe vtkF Ônefj xuûtlt >htu lffe fhJt htsgmhfth©ele 

bkswhe btkdu Au.                   

(8)      ctuzo rJ. cuXftu jtuftu btxu ÏþÕje Au. cuXftule ftgo ltuk^ jtuftulu b¤Jtvtºt Au fu fub? 

(9)      yr^ftheytu ylu fboatheytule btne<e ÃþÂM<ft <&t 

(10)    <uytulu b¤<t btrmf J¤<h 

Ônefj xufm Ft<tbtk Vhs còJ<t yr^ftheytu/fboatheytule gt>e: 

  Lttb ntu>]tu vdth d{uz 

1 ©e rœvf Je.rºtJuœe yumumh ylu xuût 

fjufxh 

15600-39100 

2 ©e œuJul Cè ytrm.bulush 15600-39100 

3 ©e Jhmekd Cdtuht ytu.yum. 9300-34800 

4 ©e rvgw»t vhœuNe melegh fjtfo 9300-34200 

5 ©e hextcul ÍJuhe melegh fjtfo 9300-34200 

6 ©e NnultÍctlw vXtK swlegh fjtfo 9300-34200 

7 ©e W»ttcul yub.vxuj swlegh fjtfo 9300-34200 

8 ©e njebtcul btubel swlegh fjtfo 5200-20200 

9 ©e hsleftk< Ntn swlegh fjtfo 5200-20200 

10 ©e rJsg Ôgtm swlegh fjtfo 5200-20200 
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(11)     yk>tsvºt / ytJf Yt.fhtuzbtk 

zevt.ftuz yuft.ftuz rJd< 11-12ytJf 12-13ytJf 13-14ytJf 14-15ytJf 

381 10301 Ônefj xufm 29.86 41.92 55.28 62.20 

 

(12)    ytr&of mntg ftgo¢btu: 

yt rJCtdlu jtøþ vzðþ l&e. 

(13)     ytvuj AqxtAtxtu rJ. 

ce.ve.yub.me. yufx 1949 le fjb 143(1)(a)le òudJtEytu yLþmth mûtb m•ttle bkswhe Bþsc 

Ônefj xufmbtk btVe ytvJtbtk ytJu Au. 

(14)    Ejufx[tulef MJYvbtk Wvjç^ rJd<tu 

Ônefj xufmle vntuka ftuBÃGþxhtEÍ Au. yt&e <btb hufzo ftuBÃGþxhbtk y.BGþ.ftu.le JucmtEx  

 www.ahmedabadcity.gov.in vh Wvjç^ Au. 

(15)    d{k&tjg ylu Jtkaltjgle MþrJ^tytule rJd<tu 

yt rJCtdlu jtøþ vzðþ l&e. 

(16)    ònuh btrn<e yr^ftheytult ltb, ntu>]t 

 

Ônefjxuût Ft<tlt ònuh btrn<e yr^ftheytult ltb ylu ntu>]tu: 

 Lttb ntu>]tu 

ònuh btrn<e yr^fthe ©e œuJul Cè ytrm.bulush (Ônefj xuût) 

yvej yr^fthe ©e rœvf Je. rºtJuœe yumumh ylu xuût fjufxh 

 

(17)   XhtJJtbtk ytJu <uJe ceS btrn<e   
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ÔgJmtgJuht rJCtd 

 

htsg mhfthu <t.01-10-h006 &e ÔgJmtgJuhtle ftbdehe btxu yb>tJt> BGþrlrm5j ftuvtuohuNllu fjufx´d yusLx 

<hefule sJtcœthe mtukvuj. ðgthct> <t.1-4-h008 &e yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNllu zuøÍeluxuz ytu&tuhexe <hefu 

Juhtu juJtle <&t JMþj fhJtle <btb ftbdehe mtukvJtbtk ytJuj Au. ÔgJmtgJuhtlu vtºt lJt fh>t<tytule ltuk̂ Ke, 

swlt fh>t<t ylu lJt fh>t<tytule ctfe Juhtle JMþjt<le ftbdehe yt mkM&t îtht fhJtbtk ytJu Au. ÔgJmtgJuhtlu 

jd<e <btb ftbdehe leau sKtJuj Ítul «btKu fhJtbtk ytJu Au. <u btxu leau sKtJuj yr^ftheltu mkvfo fhJtu. 

 

        xurjVtul lkch 

       yturVm   hnuXtK 

©e rœvf Je rºtJuœe     btu.9377482399 

yumumh yuLz xuût fju¾xh      

©e flfrmkn htunrzgt        

zu.yumumh ylu xufm fjufxh(RLatso)   btu.9327038826 

(xufm bægM& fauhe-ÔgJmtgJuhtu) 

 

©e htfuN bejeNegt - 

ytrm.bulush- bæg Ítul     btu.9376100220  

 

©e ^ehul btuœe                22801182       - 

ytrm.bulush- W•th Ítul     btu.9327554899 

 

©e rnhul vxuj      32506004       - 

ytrm.bulush- >rûtK Ítul     btu.9327038833 

 

©e «KJ fkmtht          22970422- 248      - 

ytrm.bulush- ÃËJo Ítul     btu. 9376016780 

 

©e rnbtkNw vxuj      27550584       - 

ytrm.bulush- vrùb Ítul    btu. 9327038825 

 

©e ^rbol Ôgtm      32981396       - 

ytrm.bulush- lJt vrùb Ítul               btu. 9376016779 
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ÔgJmtgJuht Ft<tle ftbdehe: 

ÔgJmtgJuht Ft<t îtht ÔgJmtgJuhtlu vtºt &<t ntug <uJt yulhtujbuLx mrxorVfux ntuÕzh (E.Ne.ntuÕzh) ylu hSMx[uNl 

mrxorVfux ntuÕzh (yth.me.) le Juhtu jt>Jtle <&t JMþj fhJtle ftbdehe su <u Ítul îtht Wvh sKtJuj yr^ftheytu 

îtht fhJtbtk ytJu Au. ÔgJmtgJuhtu ChJt btxu Ôgrf<yu leau Bþscle ftgoJtne fhJtle &tg. 

1. yulhtujbuLx mrxorVfux:  yulhtujbuLx mrxorVfux y.BGþ.ftuvtuohuNlle n>btk ÔgJmtg fh<tk ztufxhtu, Jfejtu, 

yusLxtu, fLmÕxLx, xwh x[tJuj ytuvhuxhtu, frbNl yusLxtu, yuzJxtoEÍ´d yusLme, Nuh >jtjtu, Ctde>the vuZeytu,  

Vufxheytu, øþbtM<t^tht nuX¤ ltuk̂ tguj <btb vuZeytu, vÂçjf ylu «tEJux jebexuz fkvleytu, ltKtk ^ehlthtytu, 

MxuBv JuLzhtu rJduhu (rJd<Jth jeMx Nezgwj 1 le yuLx[e lk.h &e 10 òuÔþ) lu <t.1-4-h008 &e vtu<u yb>tJt> 

BGþrlrmvj ftuvtuohuNlle n>btk >huf c{tLa btxu ltuk̂ Ke fhtJe Yt.h000/- ÔgJmtgJuhtu y.BGþ.ftuvtuohuNllt ftuEvK 

mexe meJef muLxh Wvh <t.30 mÃxuBch Mþ^ebtk ChJtlu vtºt &tg Au. 

 su ÔgJmtgfthtu Jux nuX¤ zejh <hefule ÔgtÏgtbtk mbtJuN &<tu ntug <ubKu <t.1-4-h008 &e leau Bþsc 

Jtr»tof ÔgJmtgJuhtu ChJtltu &tg Au. 

1. Yt.h,v0,000/- &e J^w l ntug <tu        ~ËLg  

2. Yt.h,v0,000/- &e J^w ntug vK Yt.5,00,000&e J ŵ l ntug <tu      Yt.v00/- 

3. Yt.v,00,000 &e J^w ntug vK Yt.10,00,000&e J^w l ntug <tu      Yt.1hv0/- 

4. Yt.10,00,000 &e Jæþ ntug <tu       Yt.h400/- 

 

yulhtujbuLx mrxorVfux bu¤JJt btxu ÔgJmtgfthu Vtubo lk.3 btk sYhe rJd<tu Che «tuvxeo xufm cejle lfj, 

øþbtM<t^tht nuX¤ ltuk̂ Kele lfj, vtl ftzole lfj, fkvle ltuk̂ Kele lfj, Jux nuX¤ ltuk̂ Kele lfj suJt 

ytLþ»ttkrdf ÃþhtJtytu hsw fhJt òuEyu.  

Vtubo lk.3 ftuEvK mexe meJef muLxh y&Jt Ítulj yturVm «tuVuNlj xufm rJCtdbtk&e rJltBþÕgu Wvjç^ Au. 

<ubs yt Vtubo y.BGþ.ftuvtuohuNlle JucmtEx  www.ahmedabadcity.gov.in vh «tuVuNlj xufmbtk jeLf fhe 

ztWljtuz fhe ftuve ftZe NftNu. ÔgJmtgJuhtu ChJt btxu ftuEvK mexe meJef muLxh Wvh htufzu&e y&Jt auf / zebtLz 

z[tVx yb>tJt> Ft<u vugucj ntug <uJtu BGþrlrmvj frbNlh, yb>tJt> ltbltu jFe Che NftNu.aufle vtA¤ 

ltuk^Keltu lkch, yhs>thLþ ltb, mhltBþ, xurjVtul lkchle rJd< >NtoJJe. ÔgJmtgJuhtu ChJt btxu ftuE ajKle 

sYrhgt< l&e. 

1. hSMx[uNl mrxorVfux: (yth.me.) hSMx[uNl mrxorVfux y.BGþ.ftuvtuohuNlle n>btk su yuBÃjtugh yuf y&Jt <u&e 

Jæþ fboatheytulu ltufheyu htF<t ntug ylu <uytu vdth y&Jt Ju<lle åþfJKe fh<tk ntug <ubKu hSMx[uNl mrxorVfux 

bu¤JJw VhSgt< Au.  

hSMx[uNl mrxorVfux bu¤JJt btxu yuBÃjtughu Vtubo lk.1 btk sYhe rJd<tu Che «tuvxeo xufm cejle lfj, 

øþbtM<t^tht nuX¤ ltuk̂ Kele lfj, vtl ftzole lfj, fkvle ltuk̂ Kele lfj, Jux nuX¤ ltuk̂ Kele lfj suJt 

ytLþ»ttkrdf ÃþhtJtytu hsw fhJt òuEyu.  

Vtubo lk.1 ftuEvK mexe meJef muLxh y&Jt Ítulj yturVm «tuVuNlj xufm rJCtdbtk&e rJltBþÕgu Wvjç^ Au. 

<ubs yt Vtubo y.BGþ.ftuvtuohuNlle JucmtEx  www.ahmedabadcity.gov.in vh «tuVuNlj xufmbtk jeLf fhe 

ztWljtuz fhe ftuve ftZe NftNu. ÔgJmtgJuhtu ChJt btxu ftuEvK mexe meJef muLxh Wvh htufzu&e y&Jt auf / zebtLz 

z[tVx yb>tJt> Ft<u vugucj ntug <uJtu BGþrlrmvj frbNlh, yb>tJt> ltbltu jFe Che NftNu.aufle vtA¤ 

ltuk^Keltu lkch, yhs>thLþ ltb, mhltBþ, xurjVtul lkchle rJd< >NtoJJe. ÔgJmtgJuhtu ChJt btxu ftuE ajKle 

sYrhgt< l&e. 
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su yuBÃjtughu h0 fu <u&e ytuAt fboatheytu ltufhe Wvh htÏgt ntug <ubKu leau sKtJujt >htu Bþsc Juhtu ftve >h ºtK 

btm Ãþht &gt ct> r>l-1v btk <ubs su yuBÃjtughu h0 &e Jæþ fboatheytu ltufhe Wvh htÏgt ntug <ubKu leau sKtJujt 

>htu Bþsc Juhtu ftve >h btmu btm vwhtu &gtlt r>l-1v btk ftuEvK mexe meJef muLxh Wvh ÔgJmtgJuhtu ChJtltu 

&tg. 

Juhtltu >h (<t.1-4-h008 &e ybj) 

¢b btrmf vdth / Ju<lle hfb Yt. ÔgJmtgJuhtltu >h Yt. 

1 Yt.6000/- &e ytuAtu ~þLg 

h Yt.6000/- y&Jt <u&e Jæþ vhkðþ Yt.9000 &e ytuAt 80/- 

3 Yt.9000/- y&Jt <u&e Jæþ vhkðþ Yt.1h000 &e ytuAt 1v0/- 

4 Yt.1h000/- y&Jt <u&e Jæþ h00/- 

Ftm ltuk^:- htsg mhfthu <t.1-4-h008 &e ybje clu <u he<u NezGþj-1 yuLx[e lk.1 yu subtk htsg mhfth, fuL÷ 

mhfth, vkatg< <ubs vÂçjf mufxh yLzhxuf´d ytuV Mxux yuLz muLx[j dJobuLx ylu 100% d{tLx ju<e mkM&tytu 

rmJtglt <btb yuBÃjtughlu Vhrsgt<vKu yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNlle n>btk ntug <ubKu yuBÃjtugh <hefultu 

ÔgJmtgJuhtu yb>tJt> BGþrlrmvj ftuvtuohuNlbtk mexe meJef muLxh Wvh ChJtltu &tg sule ònuh sl<tlu òK fh<e 

ònuht< <btb yd{d½g yFcthtult AuÕjt vtlt Wvh <t.h1-4-h008 ylu <t.9-v-h008 lt htus ytvJtbtk 

ytJuj Au. 

yhS / Vrhgt>: ÔgJmtgJuhtle jd<e ftuEvK «fthle yhS fu Vrhgt> y&Jt hswyt< Ítulj yturVmlt «tuVuNl 

xufm rJCtdbtk ytve NftNu. 

ÔgJmtgJuhtle btrn<e 

ÔgJmtgJuhtlt >h, Vtubo lk.1 , Vtubo lk.3, Vtubo lk.v ÔgJmtgJuhtu ftulu jtøþ vzu Au <ule rJd<tu <ubs ÔgJmtgJuhtlu 

jd<t «§tu JucmtEx Wvh Wvjç^ Au. 

ÔgJmtgJuht rJCtdlt ònuh btrn<e yr^ftheytult ltb ylu ntu>]tu: 

 Ltb ntu>]tu 

ònuh btrn<e 

yr^fthe 

©e flfrmkn htunrzgt  zu.yumumh ylu xuût fjufxh («tu.xuût) 

yvej yr^fthe ©e rœvf Je.rºtJuœe yumumh ylu xuût fjufxh 

 

     yuluûth-yu («btKvºt)    <t.05-01-h016 

 

yt&e «btrK< fhJtbtk ytJu Au fu bthe xufm bægM& fauhelt Wvhtu¾< gt>e Bþsclt ònuh m•tt bkz¤tu 

îtht btrn<e yr^fth yr^rlgble fjb 4 yk<do< MJgk ònuh fhJtle ctc<tu («tu-yufxeJ 

zeMfjtuÍh)  (veyuze) <igth fhJtbtk ytJe Au ylu <t.05-01-h016 le ÂM&r<yu yæg<l fhJtbtk 

ytJuj Au, suLþ ybtht îtht ELMvufNl fb ytuzex fhJtbtk ytÔGþk Au. 

 

                            yumumh ylu xufm fjufxh 

 

 

zu.Bgwrlrmvj frb§h(xuût) 
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xuût bægM& fauhe 

<t.05/01/2016 

 

btlleg zuÃgwxe Bgwrlrmvj frb§h©e(xuût) 

 

  

 rJ»tg: xuût Ft<tle mlu2015-16le «tuyu¾xeJ- zeM¾jtuÍhle btrn<e ybœtJtœ Bgwrlrmvj 

  ftuvtuohuNlle JucmtRx Wvh bqfJt ctc<. 

 mkœCo: zu.Bgwrl.frb§h©e(yth.xe.ytR.)lt mh¾gwjh lk-07/2015-16 

 

 

 btlleg zu.Bgwrl.frb§h©e(yth.xe.ytR) lt mh¾gwjh lk-07/2015-16btk œNtoÔgt 

ylwmth xuût Ft<tlwk mlu 2015-16 lwk «tuyu¾xeJ-zeM¾jtuÍh ybœtJtœ Bgwrlrmvj ftuvtuohuNlle 

JucmtRx Wvh v{rmæ^ fhJtlwk &tg Au, su&e xuût Ft<tlt «tuyu¾xeJ- zeM¾jtuÍhle btrn<e yæg<l fhe 

yt mt&u mtbuj Au, su ægtlu juJt <ubs mœh btrn<e JucmtRx Wvh bqfJt ytv©ele bkswhe ytvJt 

rJlk<e Au. 

 

 

yumummh yuLz xuût fju¾xh 

               xuût bægM& fauhe 

 

rcztK: «tuyu¾xeJ-zeM¾jtuÍh 

 

 

 

 

zu.Bgwrl.frb§h(xuût) 


